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ESPANOL

LINTERNA LED INALAMBRICA DE 7,2 V
DCLO23

iEnhorabuena!

Ha elegido una herramienta DEWALT. Afos de experiencia, innovacion
y un exhaustivo desarrollo de productos hacen que DEWALT sea

una de las empresas mas fiables para los usuarios de herramientas
eléctricas profesionales.

Datos técnicos

DCL023
Tension Ve 72
Tipo 1
Tipo de bateria Li-ion
Peso (sin el paquete
de baterias) kg 0,105
Bateria DCB080
Tipo de bateria Li-lon
Voltaje Ve 72
Capacidad A, 1,0
Peso kg 0,08
Cargador DCB095
Voltaje de la red Ve 230
Tipo de bateria Li-lon
Tiempo de carga aprox min 60

(baterfas de 1,0 Ah)

Peso kg 0,2
Fusibles

Europa  herramientas de 230V 10 Amperios, en la red

2
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Definiciones: Pautas de seguridad

Las definiciones que figuran a continuacion describen el grado de
intensidad correspondiente a cada término de alarma. Lea el manual y
preste atencion a estos simbolos.

PELIGRO: Indica una situacion peligrosa inminente que,
de no evitarse, ocasionara la muerte o una lesion
grave.

ADVERTENCIA: Indica una situacion potencialmente
peligrosa que, de no evitarse, podria ocasionar la muerte

o una lesion grave.

ATENCION: Indica una situacion potencialmente peligrosa
que, de no evitarse, puede ocasionar una lesion de poca
o0 modera gravedad.

AVISO: Indica una practica no relacionada con las
lesiones personales que, de no evitarse, puede
ocasionar dafios materiales.

Indlica riesgo de descarga eléctrica.

>

Indlica riesgo de incendio.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones, lea el
manual de instrucciones.

Advertencias de seguridad

/ADVERTENCIA! Lea todas las advertencias de
seguridad y todas las instrucciones. El incumplimiento
de las advertencias e instrucciones podria provocar una
descarga eléctrica, un incendio y/o lesiones graves.

GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA
PODER AGUDIR A ELLAS GON POSTERIORIDAD

c /ADVERTENCIA!
¢ NO fije su mirada directamente en la fuente de luz.
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* NO mire directamente con instrumentos dpticos la
fuente de luz

* NO dirija la luz directamente hacia la vista de otras
personas.

USO Y CUIDADO DE LA HERRAMIENTA CON PILAS

a)

b)

c)

d

Recargue exclusivamente con el cargador indicado por el
fabricante. Un cargador adecuado para un tipo de paquete
de pilas puede provocar riesgos de incendio al ser utilizado con
otro paquete de pilas.

Utilice exclusivamente las herramientas con los paquetes
de pilas indicados especificamente. El uso de cualquier otro
paquete de pilas puede crear riesgos de

darios e incendios.

Cuando el paquete de pilas no esté en uso, manténgalo
alejado de otros objetos metalicos como los clips de papel,
las llaves, los clavos, las tuercas u otros objetos metalicos
pequerios que puedan conectar ente si ambos terminales.
La union de los terminales de las pilas puede provocar
qQuemaduras o incendios.

En condiciones abusivas, podra salir liquido de la bateria,
evite el contacto. Si se produce el contacto de forma
accidental, limpie con agua. Si el liquido se pone en
contacto con los ojos, acuda ademas a un médico. El
liquido expulsado de la bateria podra provocar irritaciones o
quemaduras.

SERVICIO

a)

Solicite a una persona cualificada en reparaciones que
realice el mantenimiento de su herramienta y que sélo
utilice piezas de repuesto idénticas. Esto garantizara la
seguridad de la herramienta eléctrica.

Normas especificas de seguridad adicionales
para linternas
c ADVERTENCIA: Peligro de incendios. No opere con la

luz destelleante o el cargador junto a llamas o liquidos




ESPANOL

0 en atmosferas gaseosas o0 explosivas. Las chispas
internas pueden incendiar los humos provocando dafios
personales.

® No exponga la luz o el cargador a zonas humedas o mojadas. No
exponga el cargador o la luz a la lluvia o a la nieve.

* No limpie el cargador o la luz con agua ni deje que el agua penetre
dentro de la luz o del cargador. No sumerja la luz en agua en
cualquier momento.

* No opere sin la cubierta de lentes adjunta al equipo.

ATENCION: Cuando no la utilice, coloque la
herramienta de forma lateral en una superficie
estable que no presente ningun peligro de caidas u
obstdculos. Algunas herramientas con grandes paquetes
de baterias permanecerdan de pie sobre el paquete de
baterias, pero podran volcarse con facilidad.

Marcas sobre lIa herramienta

En la herramienta se muestran los siguientes pictogramas:

@ Antes de usarse, lea el manual de instrucciones.

No file su mirada directamente en la fuente de luz.

POSICION DEL CODIGO DE FECHA

El codigo de fecha (f), que incluye también el afio de fabricacion, esta
impreso en el alojamiento de la parte delantera.

Ejemplo:
2013 XX XX
Afio de fabricacion




ESPANOL

Instrucciones de seguridad importantes para
todos los cargadores de bateria

GUARDE LAS PRESENTES INSTRUCCIONES: Este manual
incluye instrucciones importantes de seguridad y funcionamiento para
los cargadores de pilas DCB095.

® Antes de utilizar el cargador, lea todas las instrucciones y
advertencias del cargador, del paquete de baterias y del producto
que utiliza el paquete de baterias.

A

ADVERTENCIA: Peligro de electrocuciones. No permita
que ningun liquido penetre en el cargador. Podra conllevar
electrocuciones.

ATENCION: Peligro de quemaduras. Para reducir el
riesgo de darios, cargue solo las baterias recargables de
DEWALT. Otros tipos de baterias podran provocar dafios
materiales y dafios personales.

ATENCION: Los nifios deberdn permanecer vigilados
para garantizar que no jueguen con €l aparato.

AVISO: En determinadas circunstancias, con el cargador
conectado a la red, el cargador podra registrar un
cortacircuitos con un material ajeno. Los materiales ajenos
qQue sean conductores como por ejemplo, el polvo de
molido, los chips metalicos, la lana de acero, el papel

de aluminio o cualquier cimulo de particulas metalicas,
deben mantenerse alejados de las cavidades del cargador.
Desconecte siempre el cargador de la red cuando no haya
ningun paquete de baterias en la cavidad. Desconecte el
cargador antes de intentar limpiarlo.

¢ NO intente cargar el paquete de baterias con otros
cargadores distintos a los indicados en el presente manual.
El cargador y el paquete de baterias han sido especificamente
diseriados para funcionar juntos.

e Estos cargadores no han sido disefados para fines distintos
a la recarga de las baterias recargables de DEWALT. Cualquier
otro uso provocara un riesgo de incendio, electrocucion o
choques.
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No exponga el cargador a la lluvia o a la nieve.

Tire del enchufe en lugar del cable al desconectar el
cargador. De este modo, reducira el riesgo de dafos a la toma y
al cable eléctrico.

Compruebe que el cable se encuentra ubicado de modo que
no pueda pisarlo, atascarlo o sujeto a cualquier otro dafio o
tension.

No utilice cables de extension a menos que sea estrictamente
necesario. £l uso de un cable de extension inadecuado podra
provocar riesgos de incendios, electrocuciones o choques.

No coloque ningun objeto en la parte superior del cargador ni
lo coloque en una superficie blanda que pueda bloquear las
ranuras de ventilacion y dar lugar a un calentamiento interno
excesivo. Coloque el cargador en una posicion lejos de cualquier
fuente de calor. El cargador se ventila mediante las ranuras
ubicadas en la parte superior e inferior de la carcasa.

No opere el cargador con un cable o enchufe dafiado— haga
que se lo reparen de inmediato.

No opere el cargador si ha recibido un gran golpe, si se ha
caido o si se ha dafiado de cualquier otro modo. Llévelo a un
centro de servicio autorizado.

No desmonte el cargador, llévelo a un centro de servicio
autorizado cuando necesite repararlo. Un ensamblaje
inadecuado podra provocar riesgos de electrocucion, choques o
incendios.

Si el cable de suministro esta dafiado, debera sustituirlo de
inmediato por otro del fabricante, su agente de servicio o una
personal cualificada similar para evitar todo tipo de peligro.

Desconecte el cargador del enchufe antes de intentar
limpiarlo. Esto reducira el riesgo de electrocucion. La retirada
del paquete de baterias no reducira este riesgo.

NO intente nunca conectar 2 cargadores juntos.

El cargador ha sido disefiado para funcionar con la red
eléctrica normal de 230 V. No intente utilizarlo con cualquier
otro voltaje. Esto no se aplica al cargador de vehiculos.
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GUARDE LAS PRESENTES INSTRUCCIONES

Cargadores
Los cargadores DCB095 aceptan baterias de litio-ion de 7,2 V.

Estos cargadores no necesitan ajuste y estan disefiados para que su
funcionamiento sea lo més facil posible.

Procedimiento de carga (fig. 2)
1. Enchufe el cargador (d) en una toma de corriente apropiada antes
de introducir la bateria.

2. Introduzca el paquete de baterias (b) en el cargador (d). Asegurese
de que la bateria esté colocada de modo tal que el botén de
liberacion de la bateria (c) se encuentre del mismo lado que la luz
de carga (e). La luz roja de carga (e) pestaneara continuamente
indicando que se ha iniciado el proceso de carga.

3. Se sabra que se ha terminado la carga cuando la luz roja esté
ENCENDIDA continuamente. La bateria esta totaimente cargada y
podra utilizarse en este momento o dejarse en el cargador.

NOTA: Para garantizar el maximo rendimiento y la méaxima duracion
de sus pilas de litio-ion, cargue el paquete de pilas al completo antes
de utilizarlo por primera vez.

NOTA: Ante un impulso de descarga electrostatica (ESD) se interrumpe
la funcion de carga, pero esta retoma sin intervencion del operador
cuando se elimina el impulso ESD.

Proceso de carga

Consulte la tabla siguiente con referencia al estado de carga de la
bateria.

Estado de la carga

cargando - - - -

completamente cargado

retraso por bateria caliente/fia — - — —

cambie la bateria eccccccccce
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Retraso por bateria caliente/fria

Cuando el cargador detecta que una bateria esta demasiado caliente o
demasiado fria, inicia automéaticamente un Retraso por bateria caliente/
fria y suspende la carga hasta que la baterfa alcanza la temperatura
adecuada. En ese momento, el cargador inicia automaticamente

el modo de carga de la bateria. Esta funcion garantiza la maxima
duracion de la bateria.

SOLO BATERIAS DE LI-ION

Las baterias de Li-lon estan disefiadas con un Sistema de proteccion
electrénico que protegera la baterfa contra la sobrecarga, el
sobrecalentamiento o la descarga completa.

La herramienta se apagara automaticamente si el Sistema de
proteccion electronico se activa. Si esto ocurre, coloque la bateria de
Li-lon en el cargador hasta que esté totalmente cargada.

Instrucciones de seguridad importantes para
todas las baterias

Cuando pida baterias de repuesto, asegurese de incluir el nimero de
catélogo y el voltaje.

La bateria incluida en la caja no esta completamente cargada. Antes
de utilizar la bateria y el cargador, lea las instrucciones de seguridad a
continuacion. Luego siga los procedimientos de carga descritos.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES

¢ No recargue ni utilice las baterias en atmdsferas explosivas,
como ambientes donde haya polvo, gases o liquidos
inflamables. La introduccion o la retirada de la bateria del
cargador podra incendliar el polvo o los humos.

¢ No fuerce nunca el paquete de baterias en el cargador.
No cambie el paquete de baterias de ningiin modo para
introducirlo en un cargador no compatible ya que el paquete
de baterias podra romperse y provocar dafios personales
graves.
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e Cargue el exclusivamente los paquetes de baterias con los

cargadores DEWALT.

* NO salpique ni sumerja en agua ni en otros liquidos.
¢ No guarde ni utilice la herramienta y el paquete de baterias

en lugares en los que la temperatura pueda alcanzar

o superar los 40 °C (105 °F) (como por ejemplo, en los
cobertizos de exterior o en las instalaciones metalicas en
verano).

ADVERTENCIA: No intente nunca abrir el paquete de
baterias por ningtin motivo. Si la carcasa del paquete
de baterias esta rota o dafiada, no lo introduzca en el
cargador. No golpe, tire ni dafie el paquete de baterias.
No utilice un paquete de baterias o cargador que haya
recibido un gran golpe, se haya caido o se haya dafiado
de algun modo (por ejemplo, perforado con un clavo,
golpeado con un martillo o pisado). Podra conllevar
electrocuciones o choques eléctricos. Los paquetes de
baterias dafiadas deberan llevarse al centro de servicio
para su reciclado.

ATENCION: Cuando no la utilice, coloque la
herramienta de forma lateral en una superficie
estable que no presente ningun peligro de caidas u
obstaculos. Algunas herramientas con grandes paquetes
de baterias permaneceran de pie sobre el paquete de
baterias, pero podran volcarse con facilidad.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ESPECIFICAS PARA BATERIAS DE IONES DE
LITIO (Li-lon)

¢ No incinere la bateria aunque tenga dafios importantes o esté

completamente desgastada. La bateria puede explotar en un
fuego. Se generan gases y materiales toxicos cuando se queman
baterias de iones de litio.

Si el contenido de la bateria entra en contacto con la piel,
lavese inmediatamente con jabon suave y agua. Si el liquido
de la bateria entra en contacto con los ojos, enjuague con agua
los ojos abiertos durante 15 minutos o hasta que cese la irritacion.
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Si se necesita atencion médica, el electrolito de la bateria esta
compuesto de una mezcla de carbonatos organicos liquidos y
sales de litio.

* El contenido de las pilas de la bateria abiertas puede causar
irritacion respiratoria. Proporcione aire fresco. Si los sintomas
persisten, obtenga atencion médica.

ADVERTENCIA: Riesgo de quemadura. El liquido de
la bateria puede ser inflamable si se expone a chispas o
llamas.

Capuchon de la bateria (fig. 2)

Para tapar los contactos de una bateria suelta, se suministra un
capuchodn protector para la bateria. Sin el capuchdn protector puesto,
puede que los objetos metalicos sueltos provoguen un cortocircuito
en los contactos, con el consiguiente riesgo de incendio y dafio a la
bateria.

1. Quite el capuchdn protector de la bateria antes de colocar la
bateria en el cargador o la herramienta.

2. Coloque el capuchdn protector en los contactos inmediatamente
después de quitar la bateria del cargador o la herramienta.

ADVERTENCIA: Asegurese de que el capuchdn protector
de la bateria esté bien colocado antes de proceder a
almacenar o transportar una bateria suelta.

Bateria

TIPO DE BATERIA
El cargador DCLO23 funciona con paquetes de pilas de 7,2 voltios.

Recomendaciones para el almacenamiento

1. El mejor lugar de almacenamiento es uno que sea fresco y seco,
que no esté expuesto directamente a la luz del sol ni a un exceso
de frio o calor. Para un rendimiento y vida Util dptimos de la
bateria, guarde las baterias a temperatura ambiente cuando no
esté usandolas.
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2. Si va a realizar un almacenamiento duradero, se aconseja que
guarde un paquete de pilas completamente cargado en un lugar
frio y seco para obtener los maximos resultados del cargador.

NOTA: Los paquetes de pilas no deberan guardarse completamente
descargados. El paquete de pilas debera recargarse antes de utilizarse.

Etiquetas del cargador y la bateria

Ademas de las ilustraciones contenidas en este manual, las etiquetas
del cargador y la bateria muestran los siguientes pictogramas:

IL-I_l Antes de usarse, leer el manual de instrucciones.

L La bateria se esta cargando.

La baterfa esta cargada.

Bateria defectuosa.

Retraso por bateria caliente/fria.

No realizar pruebas con objetos conductores.

No cargar baterias deterioradas.

Usar soélo baterias DEWALT, cualquier otra puede estallar y
provocar lesiones corporales y dafios materiales.

No exponer al agua.

Cambiar inmediatamente los cables defectuosos.
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Cargar sélo entre 4 °C y 40 °C.

Desechar las baterias con el debido respeto al medio
ambiente.

No gueme el paguete de baterias.

¢ Consultar los Datos técnicos para informarse del tiempo de
carga.

&
W

ﬂ Solo para uso en interior.
Contenido del embalaje
El embalaje contiene:
1 Linterna
1 Manual de instrucciones
NOTA: Las baterias y los cargadores no van incluidos en los
modelos N.

e Compruebe si la herramienta, piezas o accesorios han sufrido
algun desperfecto durante el transporte.

e Tomese €l tiempo necesario para leer detenidamente y
comprender este manual antes de utilizar la herramienta.

Descripcion (fig. 1, 2)
ADVERTENCIA: Jamas altere la herramienta eléctrica
ni ninguna de sus piezas. Podrian producirse lesiones
personales o dafos.
a. Interruptor
b. Bateria
c. Botén de liberacion
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d. Cargador
e. Luz de carga
USO PREVISTO
Estas linternas son herramientas profesionales.

NO debe usarse en condiciones himedas ni en presencia de liquidos
0 gases inflamables.

NO permita que los nifios toguen la herramienta. El uso por parte de
operadores inexpertos requiere supervision.

e Este producto no ha sido disefiado para ser utilizado por
personas (incluyendo los nifos) que posean discapacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales, o que carezcan de la experiencia,
conocimiento o destrezas necesarias a menos que estén
supervisadas por una persona que se haga responsable de su
seguridad. No debera dejar nunca que los nifios jueguen solos
con este producto.

Seguridad eléctrica

El producto ha sido disefiado para un solo voltaje. Compruebe siempre
que el voltaje del paquete de baterias corresponda al indicado en

la placa de caracteristicas. Asegurese también de que el voltaje del
cargador corresponda al de la red eléctrica.

Su cargador DEWALT tiene doble aislamiento conforme a
D la norma EN 60335, por lo que no se requiere conexion a
tierra.

Si el cable de suministro esta dafado, debe reemplazarse por un cable
especialmente preparado disponible a través de la organizacion de
servicios de DEWALT.

Uso de un alargador

No debe utilizarse un alargador a menos que sea absolutamente
necesario. Use un alargador adecuado a la potencia del cargador
(consulte los Datos técnicos). El tamafno minimo del conductor es
1 mm?; la longitud méxima es 30 m.
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Si utiliza un carrete de cable, desenrolle siempre el cable
completamente.

ENSAMBLAJE Y AJUSTES

ADVERTENCIA: Utilice sélo paquetes de pilas y
cargadores de DEWALT.

Introducir y retirar el paquete de pilas de la
herramienta (fig. 3)

NOTA: Compruebe que su paquete de baterias esté (b)
completamente recargado.

PARA INSTALAR EL PAQUETE DE BATERIAS EN EL ASA DE LA HERRAMIENTA

1. Alinee el paquete de bateria con los rieles ubicados en el interior
del asa.

2. Deslicelo firmemente en su lugar hasta que oiga el clic de
introduccion en su lugar.

PARA RETIRAR EL PAQUETE DE BATERIAS DE LA HERRAMIENTA

1. Pulse el botdn de liberacion (c) v tire firmemente del paquete de
baterias para sacarlo del asa de la herramienta.

2. Introduzca el paquete de baterfas en el cargador tal y como se
indica en la seccion del cargador del presente manual.

FUNCIONAMIENTO

Instrucciones de uso

ADVERTENCIA: Respete siempre las instrucciones de
seguridad y las normas aplicables.

Interruptor (fig. 1)

Para poner en marcha la luz, presione el interruptor (a). Para apagarla,
pulse el interruptor de nuevo.
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Indicador de carga de bateria

Cuando la carga de la bateria esta por terminarse, la linterna parpadea
dos veces y disminuye la intensidad de la luz respecto del nivel normal.
Este ciclo se repite por un periodo maximo de 15 minutos hasta que la
bateria se descarga completamente.

MANTENIMIENTO

Su herramienta de DEWALT ha sido disefiada para funcionar

durante largos periodos de tiempo con un mantenimiento minimo. El
funcionamiento satisfactorio continuo depende del buen cuidado de la
herramienta y de una limpieza frecuente.

El cargador y el paquete de pilas no pueden ser reparados. Este
aparato no incluye piezas que puedan ser reparadas por el usuario en
su interior.

¢ No intente reparar la linterna. Para garantizar la seguridad
y la fiabilidad del producto, las operaciones de reparacion,
mantenimiento y ajustes deberan ser realizadas por los centros de
servicio autorizados por DEWALT.

oA

Limpieza
ADVERTENCIA: Elimine con aire seco la suciedad y el
polvo de la carcasa principal tan pronto como se advierta
su acumulacion en las rejillas de ventilacion o en sus
proximidades. Cuando lleve a cabo este procedimiento
pongase una proteccion ocular aprobada y una mascarilla
antipolvo aprobada.

ADVERTENCIA: Jamas use disolventes u otros productos
quimicos fuertes para limpiar las piezas no metalicas de la
herramienta. Dichos productos quimicos pueden debilitar
los materiales con los que estan construidas estas piezas.
Use un pafio humedecido unicamente con agua y jabon
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suave. Jamas permita que le entre liquido alguno a la
herramienta ni sumerja ninguna parte de la misma en
liquido.

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA DEL CARGADOR

ADVERTENCIA: Riesgo de descarga eléctrica. Antes de
limpiario, desconecte el cargador de la toma de corriente
alterna. Para limpiar la suciedad y grasa del exterior

del cargador puede usarse un pafio o cepillo suave no
metalico. No utilice agua ni ninguna solucion de limpieza.

Accesorios opcionales

ADVERTENCIA: Dado que los accesorios que no sean
los suministrados por DEWALT no han sido sometidos a
pruebas con este producto, el uso de tales accesorios
con esta herramienta podria ser peligroso. Para disminuir
el riesgo de lesiones, con este producto se deben usar
exclusivamente accesorios recomendados por DEWALT.

Consulte a su proveedor si desea informacion mas detallada sobre los
accesorios apropiados.

Proteger el medio ambiente

Recogida selectiva. Este producto no debe desecharse con
los residuos domésticos normales.

Si un dia descubre que tiene que cambiar su producto DEWALT, o
ya no le sirve, no lo deseche con los desechos domésticos. Saque el
producto para la recogida selectiva.

@ La recogida selectiva de productos usados y embalaje
permite que los materiales sean reciclados y utilizados de
% <9 nuevo. La reutilizacion de los materiales reciclados ayuda a
prevenir la contaminacién ambiental y reduce

la demanda de las materias primas.
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Los reglamentos locales pueden proporcionar la recogida selectiva de
productos eléctricos del hogar en sitios de desechos municipales o por
el minorista cuando usted compre un producto nuevo.

DEWALT proporciona una instalacion para la recogida y reciclaje de los
productos DEWALT una vez que hayan llegado al final de su vida Util.
Para aprovechar este servicio devuelva su producto a un agente de
reparaciones autorizado, que lo recogera en nuestro nombre.

Puede comprobar dénde se encuentra su agente de reparaciones

mas cercano contactando con la oficina DEWALT de su zona en la
direccion indicada en este manual. También puede obtener una lista de
agentes de reparaciones autorizados de DEWALT y todos los detalles
de nuestro servicio después de la venta en Internet en www.2helpU.
com.

Bateria recargable

Esta bateria de larga duracién debe recargarse cuando deje de
producir la suficiente potencia en trabajos que se realizaban con
facilidad anteriormente. Al final de su vida técnica, deséchela con el
debido respeto al medio ambiente.

e Descargue la bateria por completo, y luego saquela de la
herramienta.
e |as pilas de litio-idn son reciclables. Liévelas a su distribuidor o

punto de reciclaje local. Los paquetes de pilas recogidos seran
reciclados o eliminados adecuadamente.
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GARANTIA

DEWALT tiene plena confianza en la calidad de sus productos y
ofrece una excepcional garantia para los usuarios profesionales
del producto. Esta declaracion de garantia es adicional a sus
derechos contractuales como usuario profesional y a sus
derechos legales como usuario particular no profesional y no
perjudica de ningtin modo dichos derechos. La garantia es
valida dentro de los territorios de los Estados Miembros de la
Union Europea y del Area de Libre Comercio Europea.

* 30 DIAS DE SATISFACCION GARANTIZADA

Si no esta completamente satisfecho con el funcionamiento
de su producto DEWALT, sélo tiene que devolverlo al punto de
compra en un plazo de 30 dias y le propondremos un cambio
por una herramienta mas adecuada. En producto debera
estar completo, tal y como se comprd, y debera presentarse
un justificante de compra. Quedan excluidas las piezas de
repuesto y accesorios, a menos que presenten algun fallo
cubierto por la garantia.

* CONTRATO DE MANTENIMIENTO GRATIS
POR UN ANO

Si necesita una operacién de mantenimiento o de servicio para
su herramienta de DEWALT, durante los 12 meses siguientes

a su compra, podra solicitar dicho servicio gratuitamente. Se
llevara gratuitamente a un agente de reparacion autorizado por
DEWALT. Debe presentarse la prueba de compra. Incluye mano
de obra. Excluye los accesorios y las piezas de repuesto a
menos que hayan fallado bajo garantia.

 GARANTIA COMPLETA DE UN ANO o

Si su producto DEWALT resulta defectuoso debido a fallos de
materiales o de fabricacién en un plazo de 12 meses a partir
de la fecha de compra, DEWALT le garantiza la sustitucion de
todas las piezas defectuosas de forma gratuita, 0 a nuestra
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entera discrecion, la sustitucion de toda la unidad
gratuitamente, siempre y cuando:

e Fl producto no se haya utilizado mal;

e El producto se haya sometido a un desgaste logico y
normal;

¢ No se hayan intentado hacer reparaciones por personas
no autorizadas;

e Se presente prueba de compra;

* El producto se devuelva completo con todos los
componentes originales.

Si desea presentar una reclamacion, péngase en contacto
con su distribuidor o compruebe su agente de reparacion mas
cercano de DEWALT en el catédlogo de DEWALT o pongase en
contacto con su oficina de DEWALT en la direccion indicada
en el presente manual. Puede obtener una lista de agentes

de reparaciones autorizados de DEWALT y todos los detalles
de nuestro servicio después de la venta en Internet en:
www.2helpU.com.
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TORCIA LED A BATTERIA 7,2V
DCLO23

Congratulazioni!

Per aver scelto un apparato DEWALT. Gli anni di esperienza, lo sviluppo
e I'innovazione meticolosi del prodotto fanno di DEWALT uno dei
partner piu affidabili per gli utilizzatori di apparati elettrici professionali.

Dati Tecnici

DCL023
Tensione Ve 72
Tipo 1
Tipo batterie Li-lon
Peso (senza batterie) kg 0,105
Pacco batteria DCB080
Tipo batterie Li-lon
Tensione Ve 72
Capacita A, 1,0
Peso kg 0,08
Caricabatteria DCB095
Tensione di rete Ve 230
Tipo batterie Li-lon
Tempo di carica min 60
approssimativo (pacchi batteria 1,0 Ah)
Peso kg 0,2
Fusibili
Europa per apparati da 230V 10 Ampere, di rete
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Definizioni: istruzioni di sicurezza

Le definizioni sottostanti descrivono il livello di allerta rappresentato da
ogni parola di segnalazione. Si invita a leggere attentamente il manuale,
prestando attenzione a questi simboli.

A

A\
A

PERICOLO: indica una situazione di pericolo imminente
che, se non evitata, provoca lesioni gravi o addirittura
mortali.

AVVERTENZA: indica una situazione potenzialmente
pericolosa che, se non evitata, puo causare morte o
gravi lesioni.

ATTENZIONE: indica una situazione potenzialmente
pericolosa che, se non evitata, potrebbe provocare
lesioni di gravita lieve o media.

AWVISO: indica una situazione non in grado di causare
lesioni personali ma che, se non evitata, potrebbe
provocare danni materiali.

Evidenzia il rischio di scossa elettrica.
Evidenzia il rischio d’incendio.

AVVERTENZA: per ridurre il rischio di lesioni, leggere il
manuale di istruzioni.

Avvertenze di sicurezza

AVVERTENZA! Leggere attentamente tutte le
avvertenze e le istruzioni. La mancata osservanza delle
istruzioni seguenti puo causare scossa elettrica, incendio
e/o gravi lesioni personali.

CONSERVARE TUTTI GLI AVVERTIMENTI E LE ISTRUZIONI

A

PER CONSULTAZIONI FUTURE
AVVERTENZA!
* NON fissare direttamente la sorgente luminosa.
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* NON guardare direttamente la sorgente luminosa
con strumenti ottici.

* NON puntare la luce negli occhi delle altre
persone.

USO E CURA DEGLI APPARATI A BATTERIA

a) Ricaricare la batteria esclusivamente con il caricabatteria
specificato dal fabbricante. Un caricabatteria adatto per un
tipo di gruppo batterie puo esporre al rischio d’incendio se
usato con gruppo batterie diverso.

b) Utilizzare gli apparati elettrici solo con i gruppi batterie
indicati. ['uso di gruppi batterie diverse puo esporre al rischio di
infortuni e incendi.

¢) Quando non é in uso, il gruppo batterie va conservato
lontano da oggetti metallici come graffette, monete, chiavi,
chiodi, viti o altre minuterie in metallo che possono creare
contatto tra i poli. Il cortocircuito dei poli del gruppo batterie
puo causare ustioni o incendi.

d) In condizioni di sovraccarico, le batterie possono perdere
liquido: evitare di toccarlo. In caso di contatto accidentale,
sciacquare con acqua. Se il liquido entra a contatto con gli
occhi, rivolgersi ad un medico. Il liquido che fuoriesce dalla
batteria pud causare irritazioni o ustioni.

RIPARAZIONI
a) Fare riparare 'apparato solo ed esclusivamente da
personale specializzato e solo impiegando pezzi di
ricambio originali. Cosi facendo si evitera di alterare la
sicurezza dell’apparato elettrico.

Norme di sicurezza specifiche aggiuntive

per torce
AVVERTENZA: pericolo di ustioni. Non utilizzare la torcia
o il caricabatteria in prossimita di liquidi infiammabili o in
atmosfere esplosive o sature di gas. Le scintille interne
possono accendere i fumi, dando luogo a infortuni.

* Non esporre la torcia o il caricabatteria all'umidita. Non esporre la
torcia o il caricabatteria a pioggia e neve.
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e Non lavare la torcia o il caricabatteria con acqua ed evitare la
penetrazione di acqua nella torcia o nel caricabatteria. Non
immergere la torcia in acqua.

* Non utilizzare senza il gruppo coprilente.

ATTENZIONE: quando non viene usato, appoggiare
Papparato di fianco su una superficie stabile, dove
non ci sia rischio di inciampare o di cadere. Alcuni
apparati con pacchi batterie grandi possono rimanere in
piedi poggiando sul pacco batteria ma potrebbero cadere
faciimente.

Riferimenti sull’apparato

Sull’apparato sono presenti i seguenti simboli:

@ Leggere il manuale d’istruzioni prima dell’'uso.

Non fissare direttamente la sorgente luminosa.

POSIZIONE DEI CODICI DEI DATI

Il codice data (f), che riporta I'anno di fabbricazione, € stampato
sull‘alloggiamento del lato anteriore.

Esempio:
2013 XX XX
Anno di fabbricazione

Istruzioni di sicurezza importanti per tutti i
caricabatteria

CONSERVARE LE PRESENTI ISTRUZIONI: || presente manuale
contiene importanti istruzioni di sicurezza e d’uso per i caricabatteria
DCB095.
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Prima di utilizzare il caricatore, leggere tutte le istruzioni e gli
awvertimenti contrassegnati sul caricatore, la batteria e il prodotto
che funziona con la batteria.

AVVERTENZA: rischio di scossa elettrica. Non far
penetrare alcun liquido dentro al caricabatterie. Pericolo di
scossa elettrica.

ATTENZIONE: rischio di incendio. Per ridurre il rischio di
lesioni, caricare solamente batterie ricaricabili DEWALT. Tipi
diversi di batterie potrebbero scoppiare provocando lesioni
personali e danni.

ATTENZIONE: | bambini devono essere sorvegliati per
assicurarsi che non giochino con I'apparecchio.

AWVISO: in certe condizioni, con il caricabatterie

inserito nella presa elettrica, il caricabatterie puo essere
cortocircuitato da corpi estranei. Materiali estranei di
natura conduttiva come, a titolo esemplificativo ma non
esaustivo, polvere di smerigliatura, schegge metalliche,
lana di acciaio, lamine di alluminio o qualsiasi accumulo
di particelle metalliche, dovrebbero essere eliminati dalle
cavita del caricabatterie. Staccare sempre il caricabatterie
dalla presa quando il pacco batteria non e in sede.
Staccare il caricabatterie dalla presa prima di cominciare a
pulirlo.

NON provare a caricare il pacco batterie con qualsiasi

altro caricabatteria diverso da quelli di questo manuale. I/
caricabatterie e il pacco batteria sono progettati specificatamente
per lavorare insieme.

Questi caricabatteria non sono previsti per alcun altro utilizzo
diverso dal caricare le batterie ricaricabili DEWALT. Ogni
utilizzo diverso comporta rischio di incendio, scossa elettrica o
folgorazione.

Non esporre il caricabatteria a pioggia o neve.

Per staccare dalla presa il caricabatterie, tirare la spina e non
il cavo. Cio riduce il rischio che si danneggino entrambi.
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Assicurarsi che il cavo sia posto in modo da non essere
calpestato, non faccia inciampare o altro che lo possa
danneggiare o sollecitare.

Non utilizzare un cavo di prolunga se non é strettamente
necessario. L utilizzo di cavi di prolunga non idonei puo dar luogo
a rischio di incendlio,scossa elettrica o folgorazione.

Non mettere alcun oggetto sopra il caricabatteria e non
appoggiare il caricabatteria su superfici morbide che
potrebbero bloccare le fessure di ventilazione e causare
calore interno eccessivo. Tenere il caricabatteria lontano da
qualsiasi fonte di calore. Il caricabatteria viene ventilato con le
fessure sopra e sotto I'alloggiamento.

Non lavorare con un caricabatteria che abbia il cavo o la
spina danneggiati — farli sostituire immediatamente.

Non azionare il caricabatteria se ha preso un forte colpo, é
caduto o é stato danneggiato in qualche altro modo. Portarlo
in un centro di assistenza autorizzato.

Non smontare il caricabatteria; quando é necessaria
assistenza o riparazione, portarlo in un centro di assistenza
autorizzato. Un montaggio sbagliato comporta il rischio di scossa
elettrica, folgorazione o incendio.

Nel caso in cui il cavo di alimentazione fosse danneggiato, e
necessario farlo sostituire immediatamente dal produttore, o dal
Suo agente o da persone qualificate per evitare pericoll.

Staccare il caricabatterie dalla presa prima di qualsiasi tipo di
pulizia. Cio riduce il rischio di scossa elettrica. La rimozione del
pacco batteria non riduce tale rischio.

Non tentare MAI di collegare fra loro 2 caricabatteria.

Il caricabatteria é progettato per funzionare con la corrente
elettrica da 230 V standard di rete. Non tentare di utilizzarlo
con una tensione diversa. Cio non vale per i caricabatterie da
veicolo.
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CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Caricabatterie
Il caricabatteria DCB095 sono compatibili con batterie da 7,2 V Li-lon.

Questi caricabatterie non richiedono regolazioni e sono progettati
affinché il loro uso sia il piu facile possibile.

Procedura di carica (fig. 2)

1. Innestare il caricabatterie (d) in una presa adatta prima di inserire |l
pacco batteria.

2. Inserire il pacco batteria (b) nel caricabatteria (d). Assicurarsi che
la batteria sia posizionata in modo tale che il pulsante di sgancio
della batteria (c) si trovi sullo stesso lato della spia di carica (g). La
spia di carica rossa (e) lampeggia continuamente, indicando che &
iniziato il processo di carica.

3. I completamento della carica ¢ indicato dalla spia rossa che
rimane ACCESA di continuo. Il pacco & completamente carico e
va utilizzato subito o lasciato nel caricabatteria.

NOTA: per garantire la massima prestazione e durata delle batterie
Li-lon, caricare completamente la batteria prima di utilizzarla per la
prima volta.

NOTA: durante la presenza di un impulso di scarica elettrostatica
(ESD), la funzione del caricabatteria viene interrotta ma riprende senza
I'intervento dell’operatore quando I'impulso ESD viene rimosso.

Procedura di carica
Vedere la tavola seguente per lo stato di carica del pacco batteria.
Stato di carica
in carica - - - -
carica completa
ritardo per pacco caldo/freddo  — - — —
sostituire il pacco batteria eccccccccce
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Ritardo per pacco caldo/freddo

Se il caricabatterie riconosce una batteria come troppo calda o
troppo fredda, awvia automaticamente un ritardo dovuto a pacco
caldo/freddo, sospendendo la carica fino a quando la batteria
raggiunga una temperatura appropriata. Il caricabatterie commuta
poi automaticamente alla modalita di carica del pacco. Questa
caratteristica assicura la massima durata delle batterie.

SOLO PER PACCO BATTERIA LI-ION (AGLI IONI DI LITIO)

Le batterie Li-lon (agli ioni di litio) sono progettate con un sistema di
protezione elettronico che salvaguarda la batteria da sovraccarico,
surriscaldamento o scaricamento completo.

"apparato si spegne automaticamente quando si attiva il sistema di
protezione elettronico. Se cid awviene, inserire la batteria Li-lon nel
caricabatterie, lasciandovela fino a quando non & completamente
carica.

Istruzioni di sicurezza importanti per tutti i pacchi
batteria

Con I'ordine dei pacchi batteria di ricambio, assicurarsi di includere il
loro numero di catalogo € la tensione.

Quando si apre la scatola, il pacco batteria non & carico
completamente. Prima di utilizzare il pacco batteria € il caricabatterie,
leggere le istruzioni di sicurezza seguenti. Seguire poi le procedure di
carica descritte.

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI

® Non caricare o utilizzare la batteria in ambienti con atmosfera
esplosiva, come quelli in presenza di liquidi, gas o polveri
infiammabili. L’inserimento o la rimozione della batteria dal
caricabatterie puo incendiare le polveri o i fumi.

e Non forzare il pacco batteria nel caricabatteria. Non
modificare il pacco batteria in modo da farlo entrare in un
caricabatteria non compatibile siccome il pacco batteria
potrebbe rompersi e provocare gravi lesioni personali.
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e Caricare i pacchi batteria solo nei caricabatteria DEWALT.
* NON spruzzare o immergere in acqua o in altri liquidi.

* Non immagazzinare o non utilizzare I'apparato e il pacco
batteria in posti dove la temperatura raggiunge o supera
40 °C (105 °F) (come nei capannoni o nelle costruzioni
metalliche in estate).

AVVERTENZA: non cercare mai di aprire il pacco
batteria per alcun motivo. Se l'involucro del pacco
batteria € lesionato o danneggiato, non inserirlo nel
caricabatterie. Non schiacciare, far cadere o danneggiare
il pacco batteria. Non utilizzare un pacco batteria o un
caricabatterie che abbia subito un forte colpo, sia caduto,
sia stato travolto o danneggiato in qualche modo (per
esempio forato con un chiodo, battuto con un martello,
calpestato). Pericolo di scossa elettrica o folgorazione. |
pacchi batteria danneggiati dovrebbero essere inviati al
centro assistenza per il riciclaggio.

ATTENZIONE: quando non viene usato, appoggiare
Papparato di fianco su una superficie stabile, dove
non ci sia rischio di inciampare o di cadere. Alcuni
apparati con pacchi batterie grandi possono rimanere in
piedi poggiando sul pacco batteria ma potrebbero cadere
facilmente.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA SPECIFICHE PER IONI DI LITIO (Li-lon)

* Non bruciare il pacco batteria anche se e seriamente
danneggiato o € completamente esausto. Il pacco batteria puo
esplodere se gettato nel fuoco. Se vengono bruciati dei pacchi
batteria agli ioni di litio, si creano fumi e materiali tossici.

e Se il contenuto della batteria viene a contatto con la pelle,
lavare immediatamente con sapone delicato e acqua. Se il
liquido della batteria raggiunge gli occhi, sciacquare con acqua
gli occhi aperti per 15 minuti o fino a quando cessa l'irritazione.
Se sono necessarie cure mediche, I'elettrolito della batteria &
composto da una miscela di carbonati organici liquidi e di sali di
litio.
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¢ |l contenuto delle celle della batteria aperta puo causare
irritazione delle vie respiratorie. Far circolare aria fresca. Se il
sintomo persiste, rivolgersi a cure mediche.

AVVERTENZA: rischio di incendio. Il liquido della batteria
Si puo incendiare se esposto a scintilla o a fiamma.

Coperchio della batteria (fig. 2)

Viene fornito un coperchio protettivo della batteria per coprire i contatti
del pacco batteria separato. Senza il coperchio protettivo al suo posto,
pezzetti di metallo potrebbero cortocircuitare i contatti, provocando |l
rischio di incendio e danneggiando il pacco batteria.

1. Togliere il coperchio protettivo della batteria prima di collocare il
pacco batteria nel caricabatterie o nell’apparato.

2. Porre il coperchio protettivo sopra i contatti immediatamente dopo
aver rimosso il pacco batteria dal caricabatterie o dal’apparato.

AVVERTENZA: assicurarsi che il coperchio della batteria
sia al suo posto, prima di riporre o di trasportare un pacco
batteria separato.

Pacco batteria
TIPO BATTERIE
II'modello DCL023 funziona con batterie da 7,2 volt.

Istruzioni per la conservazione

1. Il posto migliore per la conservazione & un luogo fresco e
asciutto, non iluminato direttamente dal sole e protetto da
eccessive temperature calde o fredde. Per ottenere il massimo di
prestazioni e di durata dalla batteria, conservare i pacchi batteria a
temperatura ambiente quando non utilizzati.

2. Per la conservazione nel lungo periodo, si raccomanda di ritirare un
pacco batteria completamente carico in un luogo fresco e asciutto
fuori dal caricabatteria per risultati ottimali.

NOTA: i pacchi batteria non devono essere conservati completamente
privi di carica. Il pacco batteria dovra essere ricaricato prima dell’'uso.
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Targhette sul caricabatterie e sul pacco batteria

In aggiunta ai pittogrammi utilizzati in questo manuale, le targhette sul
caricabatteria e sul pacco batteria mostrano i pittogrammi seguenti:

I!I-IJ| Leggere il manuale d’istruzioni prima dell’'uso.

Wiy ﬁ Batteria in carica.

“ T | Batteria carica.

Batteria difettosa.

Ritardo per pacco caldo/freddo.

Non toccare con oggetti conduttivi.
Non caricare pacchi batteria danneggiati.

Utilizzare solo con pacchi batteria DEWALT; gli altri possono
scoppiare causando lesioni personali e danni.

[N
DCB095v
7

Non esporre al’acqua.

Far sostituire immediatamente i cavi difettosi.

ﬂ"

Caricare esclusivamente a temperature tra 4 °C e 40 °C.

@

Smaltire il pacco batteria con la dovuta attenzione per
I'ambiente.

=4

C
S
2
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%

8 Non bruciare il pacco batteria.

]

@ Vedere i Dati tecnici per il tempo di ricarica.

r al
ﬁ Solo per uso interno.
[ 4

Contenuto della confezione
La confezione contiene:

1 Torcia

1 Manuale di istruzioni

NOTA: i pacchi batteria e i caricabatteria non sono compresi nei
modelli N.

o \erificare eventuali danni all’apparato, ai componenti o agli
accessori che possano essere avvenuti durante il trasporto.

* Prima di utilizzare il prodotto, leggere e comprendere interamente
questo manuale.

Descrizione (fig. 1, 2)
AVVERTENZA: non modificare I'apparato o alcuna parte
di esso. Si possono causare danni o lesioni personali.
. Interruttore
. Batteria

. Caricabatteria

a

b

C. Pulsante di rilascio
d

e. Spia di caricamento

DESTINAZIONE D’USO
Queste torce sono apparati professionali.
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NON utilizzare in condizioni di bagnato o in presenza di liquidi o gas
infiammabili.

NON consentire a bambini di entrare in contatto con I'apparato. L'uso
di questo apparato da parte di persone inesperte deve avvenire sotto
sorveglianza.

® Questo prodotto non & destinato per I'uso da parte di persone
(compresi i bambini) con capacita fisiche, sensoriali 0 mentali
ridotte, o prive di esperienza e conoscenza, a meno che non
abbiano ottenuto sorveglianza o istruzioni riguardo all’'uso
dell’'apparecchio da parte di una persona responsabile della loro
sicurezza. | bambini non devono mai essere lasciati da soli a
giocare con questo prodotto.

Sicurezza elettrica

Il prodotto & stato progettato per essere alimentato con un solo livello
di tensione. Verificare sempre che la tensione della batteria corrisponda
alla tensione della targhetta. Assicurarsi inoltre che la tensione del
caricatore corrisponda a quella della presa elettrica.

"apparato DEWALT possiede doppio isolamento secondo
D la normativa EN 60335, percid non & necessario il
collegamento a terra.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito
con un cavo appositamente realizzato, disponibile tramite la rete di
assistenza DEWALT.

@ Per la sostituzione del cavo di alimentazione, utilizzare sempre la
spina di tipo prescritto.

Tipo 11 per la classe Il (doppio isolamento) - utensili elettrici
Tipo 12 per la classe | (messa a terra) - utensili elettrici
@ Gli apparecchi portatili, utilizzati in ambiente esterno, devono

essere collegati ad un interruttore differenziale.

Utilizzo di un cavo di prolunga

Non si dovrebbe mai utilizzare un cavo di prolunga se non
assolutamente necessario. Utilizzare un cavo di prolunga omologato,
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adatto alla presa di ingresso del caricabatterie (vedere i Dati tecnici).
La sezione minima del conduttore € 1 mm?2 e la lunghezza massima &
30 m.

Se si utilizza un cavo in bobina, srotolarlo completamente.

ASSEMBLAGGIO E REGOLAZIONE

AVVERTENZA: Usare esclusivamente batterie e caricatori
DEWALT.

Inserimento e rimozione del gruppo batterie
dall’apparato (fig. 3)

NOTA: Assicurarsi che il pacco batteria (b) sia completamente carico.
PER INSTALLARE IL PACCO BATTERIA NELLIMPUGNATURA DELL'APPARATO
1. Allineare il pacco batteria alle guide all'interno dell'impugnatura.

2. Farlo scorrere in posizione finché non si sente un clic.
PER RIMUOVERE IL PACCO BATTERIA DALL’APPARATO

1. Premere il pulsante di rilascio (c) ed estrarre il pacco batteria
dallimpugnatura dell’apparato.

2. Inserire il pacco batteria nel caricatore come descritto nella sezione
caricabatteria di questo manuale.

FUNZIONAMENTO

Istruzioni per I'utilizzo
c AVVERTENZA: Osservare sempre le istruzioni di sicurezza

e le normative in vigore.

Interruttore (fig. 1)

Per accendere la torcia, premere I'interruttore (a). Per spegnerla,
premere nuovamente l'interruttore.
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Indicatore della batteria

Quando la batteria € quasi completamente scarica, la torcia
lampeggera due volte, quindi la luminosita della spia scendera
nuovamente al livello normale. Questo ciclo si ripetera per un periodo di
15 minuti finché la batteria non sara completamente scarica.

MANUTENZIONE

I vostro apparato DEWALT ¢ stato studiato per durare a lungo
richiedendo solo la minima manutenzione. Prestazioni sempre
soddisfacenti dipendono da una cura appropriata e da una pulizia
regolare.

Il caricabatteria e il pacco batteria non sono parti riparabili. Non vi sono
parti riparabili all'interno.

e Non tentare di riparare la torcia. Per garantire la sicurezza e
I'affidabilita dei prodotti, le riparazioni, la manutenzione e le
regolazioni devono essere eseguite da centri di assistenza
autorizzati DEWALT.

e

Pulizia

AVVERTENZA: soffiare via la polvere dall’alloggiamento
con aria compressa, non appena Vi sia Sporco visibile
all’interno e intorno alle prese d’aria di ventilazione.
Quando si esegue questa procedura indossare occhiali di
protezione e mascherine antipolvere omologati.

AVVERTENZA: non utilizzare solventi o altri prodotti
chimici aggressivi per pulire le parti non metalliche
dell'apparato. Questi prodotti chimici indeboliscono i
materiali utilizzati per questi componenti. Utilizzare un
panno inumidito solo con acqua e sapone delicato. Non
far penetrare del liquido all’interno dell'apparato, e non
immergere alcuno dei suoi componenti direttamente in un
liquido.
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ISTRUZIONI PER LA PULIZIA DEL CARICABATTERIA

AVVERTENZA: rischio di scossa elettrica. Staccare

il caricabatteria dalla presa di corrente prima della

pulizia. Sporco e grasso vengono rimossi dall’esterno

del caricabatteria con un panno o uno spazzolino non
metallico. Non utilizzare acqua né detergenti di alcun tipo.

Accessori su richiesta

AVVERTENZA: su questo prodotto sono stati collaudati
soltanto gli accessori offerti da DEWALT, quindi I'utilizzo di
accessori diversi potrebbe essere rischioso. Per ridurre il
rischio di lesioni, su questo prodotto vanno utilizzati solo gli
accessori raccomandati DEWALT.

Rivolgersi al proprio rivenditore per ulteriori informazioni sugli accessori
pit adatti.

Rispetto ambientale
Raccolta differenziata. Questo prodotto non deve essere
smaltito con i normali rifiuti domestici.

|

Se il prodotto DEWALT deve essere sostituito o non & piu utilizzato,
non effettuare lo smaltimento con i rifiuti domestici. Smaltirlo tramite la
raccolta differenziata.

@ La raccolta differenziata di prodotti usati e imballaggi
permette il riciclo e il riutilizzo dei materiali. Il riutilizzo di
% <9 materiali riciclati aiuta a impedire I'inquinamento ambientale e
riduce la richiesta di materiali grezzi.

Secondo le normative locall, la raccolta differenziata di prodotti elettrici
puo avvenire a domicilio, presso le sedi di raccolta comunali oppure
presso il rivenditore al momento dell’acquisto di un nuovo prodotto.

DEWALT offre un servizio di ritiro e riciclaggio dei suoi prodotti alla fine
della loro vita utile. Per usufruire di questo servizio, restituire il prodotto
presso un riparatore autorizzato che lo raccoglie per conto di DEWALT.
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E possibile individuare il riparatore autorizzato pitl vicino rivolgendosi
all'ufficio DEWALT di zona all'indirizzo indicato nel presente manuale.
Altrimenti, € possibile consultare un elenco dei riparatori autorizzati
DEWALT e tutti i dettagli relativi alla nostra assistenza post-vendita, nel
sito Internet: www.2helpU.com.

Pacco batteria ricaricabile

Questo pacco batteria a lunga durata deve essere ricaricato quando
non fornisce piu energia sufficiente per eseguire compiti che prima
erano eseguiti agevolmente. Al termine della sua vita operativa, il pacco
batteria va smaltito con la dovuta cura per 'ambiente.

e Far scaricare completamente il pacco batterie, poi rimuoverlo
dallapparato.

e | e celle Li-lon sono riciclabili. Consegnarle al rivenditore o ad un
servizio di riciclaggio di zona. | pacchi batteria raccolti verranno
riciclati o smaltiti in modo corretto.
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GARANZIA

DEWALT realizza prodotti di qualita e offre una garanzia
eccezionale per i professionisti che utilizzano i suoi apparati.
Questa dichiarazione di garanzia € aggiuntiva e non pregiudica
in alcun modo la copertura assicurativa dell’utilizzatore
professionista o quella della previdenza sociale per

I'utente privato non professionista. La garanzia & valida sui
territori degli stati membri dell’Unione Europea o del’lEFTA
(Associazione europea di libero scambio).

© 30 GIORNI SENZA RISCHI
SODDISFAZIONE GARANTITA

Se non & completamente soddisfatto delle prestazioni del suo
apparato DEWALT, pud semplicemente restituircelo entro

30 giorni, completo come era al momento dell’acquisto,

per ottenere il rimborso totale o la sostituzione del prodotto.

Il prodotto deve aver subito un’usura normale in rapporto

al numero di giorni in cui & stato utilizzato e va restituito
accompagnato

dallo scontrino originale di acquisto.

* UN ANNO DI ASSISTENZA GRATUITA

Se necessita di manutenzione o assistenza per il suo apparato
DEWALT, nei 12 mesi seguenti I'acquisto, ha diritto a ricevere
un’assistenza gratuita. Verra effettuata a titolo gratuito

presso un riparatore autorizzato DEWALT. Deve presentare

uno scontrino che provi I'acquisto. Sono compresi i costi di
manodopera. Sono esclusi quelli per gli accessori e i ricambi, a
meno che non si tratti di pezzi difettosi coperti dalla garanzia.

* UN ANNO DI GARANZIA COMPLETA

Se entro 12 mesi dalla data di acquisto il suo prodotto DEWALT
si rivelasse difettoso a causa di imperfezioni nei materiali 0 nella
costruzione, DEWALT garantisce la sostituzione gratuita di tutte
le parti difettose oppure, a nostra discrezione, la sostituzione
gratuita dell'intero apparato a condizione che:
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e il prodotto non sia stato utilizzato in modo improprio;
e il prodotto abbia subito una normale usura;

e non siano avvenuti tentativi di riparazione da parte di
persone non autorizzate a farli;

e sia presentato uno scontrino che provi I'acquisto del
prodotto;

e il prodotto va restituito come era al momento dell’acquisto
con tutti i componenti originali.

Se desidera sporgere un reclamo, la preghiamo di contattare

il suo rivenditore o di verificare dove si trova il suo riparatore
autorizzato DEWALT piu vicino nel catalogo DEWALT o di
contattare I'ufficio DEWALT all'indirizzo indicato nel presente
manuale. E possibile consultare un elenco dei riparatori
autorizzati DEWALT e tutti i dettagli relativi alla nostra assistenza
post-vendita, nel sito Internet: www.2helpU.com.
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FLASHLIGHT LED SNOERLOOS
7,2 V DCLO23

Hartelijk gefeliciteerd!

U hebt gekozen voor een DEWALT gereedschap. Jarenlange ervaring,
grondige productontwikkeling en innovatie maken DEWALT tot een
van de betrouwbaarste partners voor gebruikers van professioneel
gereedschap.

Technische gegevens

DCL023
Voltage Ve 72
Type 1
Accutype Li-lon
Gewicht (zonder accu) kg 0,105
Accu DCB080
Accutype Li-lon
Spanning Ve 72
Capaciteit A, 1,0
Gewicht kg 0,08
Lader DCB095
Netspanning Ve 230
Accutype Li-lon
Oplaadtiid (ong.) min 60

(1,0 Ah accu’s)

Gewicht kg 0,2

Zekeringen

Europa 230V gereedschappen 10 Ampere, hoofdstroom
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Definities: Veiligheidsrichtlijnen
De onderstaande definities beschrijven het veiligheidsniveau voor ieder
signaleringswoord. Lees de gebruiksaanwijzing a.u.b. zorgvuldig door
en let op deze symbolen.
GEVAAR: Geeft een dreigend gevaar aan dat, indien
dit niet wordt voorkomen, leidt tot de dood of ernstig
letsel.
WAARSCHUWING: Geeft een mogelijk gevaar aan dat,
indien dit niet wordt voorkomen, kan leiden tot de dood
of ernstig letsel.
VOORZICHTIG: Geeft een mogelik gevaarijke situatie aan
die, indien diit niet wordt voorkomen, zou kunnen leiden
tot gering of matig letsel.
OPMERKING: Geeft een handeling aan waarbij geen
persoonlijk letsel optreedt die, indien niet voorkomen,
schade aan goederen kan veroorzaken.

Wijst op het gevaar voor elektrische schok.

& Wijst op brandgevaar.

WAARSCHUWING: Lees de instructiehandleiding om het
risico op letsel te verminderen.

Waarschuwingen voor de veiligheid

WAARSCHUWING! Lees alle
veiligheidswaarschuwingen en alle instructies. Het
niet opvolgen van de waarschuwingen en instructies
kan leiden tot een elektrische schok, brand en/of emnstig
persoonlik letsel.

BEWAAR ALLE WAARSCHUWINGEN EN INSTRUCTIES
ZODAT U DEZE LATER 00K KUNT RAADPLEGEN

WAARSCHUWING!
¢ Kijk NIET direct in de lichtbron.
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¢ Kijk NIET met behulp van optische instrumenten
direct in de lichtbron.

¢ Richt NIET het licht in de ogen van iemand anders.

GEBRUIK EN ONDERHOUD VAN ACCUGEREEDSCHAP

a)

b)

c)

d

Laad de accu alleen op met de oplader die wordt
opgegeven door de fabrikant. Een lader die geschikt is voor
het ene type accu, kan een risico van brand doen ontstaan bif
gebruik met een andere accu.

Gebruik gereedschap alleen met de speciaal aangeduide
accu. Gebruik van een andere accu kan een risico van letsel en
brand doen ontstaan.

Houd de accu, wanneer u deze niet gebruikt, weg bij
andere metalen objecten zoals paperclips, munten,
sleutels, spijkers, schroeven of andere kleine metalen
voorwerpen die een verbinding tot stand kunnen brengen
tussen de ene pool en de andere. \Wanneer kortsluiting
ontstaat tussen de polen van de accu, kan dat brandwonden of
brand veroorzaken.

Wanneer de accu slecht wordt behandeld, kan er vioeistof
uit de accu spuiten, vermijd contact met deze vloeistof. Als
er per ongeluk contact ontstaat, spoel dan met water. Als
de vioeistof in de ogen komt, roep dan tevens medische
hulp in. Vioeistof die uit de batterij komt, kan irritatie en
brandwonden veroorzaken.

SERVICE

a)

Laat uw gereedschap onderhouden door een erkende
reparateur die uitsluitend identieke vervangende
onderdelen gebruikt. Dit zorgt ervoor dat de veiligheid van het
gereedschap bljift gegarandeerd.

Aanvullende Speciale Veiligheidsregels voor
Flashlights

WAARSCHUWING: Gevaar voor brand. Werk niet de
Flashlight of de lader bij brandbare vioeistoffen of in een
atmosfeer waarin zich gas of een explosieve stof bevindt.
Vonken binnen in het gereedschap kunnen dampen doen
ontbranden waardoor persooniljk letsel ontstaat.
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e Stel het licht of de lader niet bloot aan natte of vochtige ruimten.
Stel het licht of de lader niet bloot aan regen of sneeuw.

e Was het licht of de lader niet met water en laat geen water in het
licht of de lader dringen. Dompel het licht nooit onder in water.

® Gebruik het licht niet zonder de lensbedekking.

VOORZICHTIG: Plaats het gereedschap wanneer
het niet in gebruik is, op z’n zijkant op een stabiel
opperviak waar het niet kan vallen of omvallen.
Sommige gereedschappen met grote accu’s kunnen
rechtop staan op de accu maar kunnen gemakkelijk
worden omgegooid.

Markering op het gereedschap

De volgende pictogrammen staan op het gereedschap vermeld:

@ Lees gebruiksaanwijzing voor gebruik.
Kijk niet direct in de lichtbron.

POSITIE DATUMCODE

De datumcode (f), waarin ook het jaar van fabricage is opgenomen, is
aan de voorzijde in de behuizing afgedrukt.

Voorbeeld:
2013 XX XX
Jaar van fabricage

Belangrijke veiligheidsinstructies voor alle
acculaders

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES: Deze handleiding bevat belangrijke
veiligheids- en bedieningsinstructies voor de acculaders DCB095.

e [ees voordat u de lader gebruikt, alle instructies en aanwizingen
voor de veiligheid op de lader, de accu en het product dat de accu
gebruikt.
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WAARSCHUWING: Gevaar voor elektrische schok. Laat
geen vioeistof in de lader dringen. Dit zou kunnen leiden
tot een elektrische schok.

VOORZICHTIG: Gevaar voor brandwonden. Beperk het
risico van letsel, laad alleen oplaadbare accu’s op van het
merk DEWALT. Andere typen accu’s zouden uit elkaar
kunnen springen en persoonlijk letsel en schade kunnen
veroorzaken.

VOORZICHTIG: Houd toezicht op kinderen zodat zijj niet
met het apparaat kunnen spelen.

OPMERKING: Onder bepaalde omstandigheden

kan er kortsluiting in de lader ontstaan door vreemde
materialen, wanneer de stekker van de lader in het
stopcontact zit. Houd vreemde materialen die geleidende
eigenschappen hebben, zoals, maar niet uitsluitend,
slijpstof, metaalsnippers, staalwol, aluminiumfolie of een
ophoping van metaaldeelties, weg uit de uitsparingen in de
lader. Trek altijd de stekker uit het stopcontact wanneer er
geen accu in de lader zit. Trek de stekker van de lader uit
het stopcontact voordat u de lader gaat reinigen.

Probeer NIET de accu op te laden met andere laders dan die
in deze handleiding worden beschreven. De lader en de accu
Zijn speciaal voor elkaar ontworpen.

Deze laders zijn niet bedoeld voor een andere toepassing
dan het opladen van oplaadbare accu’s van DEWALT. Andere
toepassingen kunnen leiden tot het gevaar van brand, elektrische
schok of elektrocutie.

Stel de lader niet bloot aan regen of sneeuw.

U kunt beter niet aan het snoer trekken wanneer u de stekker
van de lader uit het stopcontact trekt. Er is dan minder risico
op beschadiging van het snoer en van de stekker.

Het is belangrijk dat u het snoer zo plaatst dat niemand erop
kan stappen of erover kan struikelen, en het snoer niet op
een andere manier kan beschadigen of onder spanning kan
komen te staan.
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* Gebruik alleen een verlengsnoer als het er werkelijk niet
anders kan. Gebruik van een ongeschikt verlengsnoer kan het
risico van brand, elektrische schok of elektrocutie tot gevolg
hebben.

* Plaats niet iets boven op een lader en plaats de lader niet
op een zacht opperviak omdat hierdoor de ventilatiesleuven
kunnen worden geblokkeerd en de lader binnenin veel te
heet wordt. Plaats de lader niet in de buurt van een warmtebron.
De lader wordt geventileerd door sleuven boven en onder in de
behuizing.

o Gebruik de lader niet met een beschadigd snoer of een
beschadigde stekker — laat deze onmiddellijk vervangen.

e Gebruik de lader niet als er hard op is geslagen, als de lader
is gevallen of op een andere manier beschadigd is. Breng de
lader naar een erkend servicecentrum.

® Haal de lader niet uit elkaar; breng de lader naar een erkend
servicecentrum wanneer service of reparatie nodig is. Onjuiste
montage kan leiden tot het risico van een elektrische schok,
elektrocutie of brand.

* Als het netsnoer is beschadigd, moet het onmiddelljk worden
vervangen door de fabrikant, een servicemonteur van de fabrikant
of een dergelik vakbekwaam persoon, zodat risico is uitgesloten.

¢ Trek de stekker van de lader uit het stopcontact voordat u
de lader gaat schoonmaken. Er is dan minder risico van een
elektrische schok. Het risico is niet minder wanneer u de accu
verwijderd.

e Probeer NOOIT 2 laders op elkaar aan te sluiten.

® De lader is ontworpen voor de 230 V stroomvoorziening
van een woning. Probeer de lader niet te gebruiken op een
andere spanning. Dit geldt niet voor de 12V-lader.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Laders
De laders DCB095 werken met accu’s van het type 7,2 V Li-lon.
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Deze laders hebben geen aanpassingen nodig en zijn ontworpen voor
een gemakkelijke bediening.

Oplaadprocedure (afb. [fig.] 2)

1. Steek de acculader (d) in een geschikt stopcontact voordat u de
accu erin plaatst.

2. Plaats de accu (b) in de lader (d). Let erop dat de accu zo is
geplaatst dat de accuvrijgaveknop (c) zich aan dezelfde zijde
bevindt als het laadlampje (). Het rode laadlampje (g) knippert
ononderbroken ten teken dat het laden is gestart.

3. Het voltooien van het opladen wordt aangegeven doordat het rode

lampje continu AAN bilijft. De accu is volledig opgeladen en kan nu
worden gebruikt of in de acculader worden gelaten.

OPMERKING: U kunt maximale prestaties en levensduur van Li-lon-
accu’s garanderen door de accu’s volledig op te laden voordat u deze
voor het eerst in gebruik neemt.

OPMERKING: Bij een puls van elektrostatische ontlading (Electrostatic
Discharge (ESD) wordt de werking van de lader onderbroken, maar het
laden wordt hervat zonder dat de gebruiker iets hoeft te doen, wanneer
de ESD-puls wordt weggenomen.

Oplaadproces
Zie voor de oplaadstatus van de accu de onderstaande tabel.
Oplaadstatus
bezig met opladen - - - -
volledig opgeladen
hete/koude accuvertraging — - — -
Ver\[ang accu 00000000000

Hete/koude accuvertraging

Als de oplader detecteert dat een accu te heet of te koud is, begint
deze automatisch met een hete/koude accuvertraging, waarbij het
opladen wordt uitgesteld totdat de accu een geschikte temperatuur
heeft bereikt. De oplader schakelt vervolgens automatisch naar de
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oplaadmodus voor de accu. Deze functionaliteit verzekert u van
maximale levensduur van de accu.

UITSLUITEND LI-ION ACCU’S

Li-lon accu’s zijn ontworpen met een elektronisch
beschermingssysteem dat de accu beschermt tegen te lang opladen,
oververhitting en bijna volledige ontlading.

Het gereedschap schakelt automatisch uit als het elektronische
beschermingssysteem in werking treedt. Als dit gebeurt, plaatst u de
Li-lon accu in de lader totdat deze volledig is opgeladen.

Belangrijke veiligheidsinstructies voor alle accu’s

Als u vervangende accu’s bestelt, zorg er dan voor dat u het
catalogusnummer en voltage vermelat.

De accu is niet volledig opgeladen als deze uit de verpakking komt.
Voordat u de accu en oplader gebruikt, dient u de onderstaande
veiligheidsinstructies te lezen. Volg vervolgens de oplaadprocedures
zoals die zijn uitgelegd.

LEES ALLE INSTRUCTIES

e [aad de accu niet op en gebruik deze niet in een explosieve
omgeving, zoals in de nabijheid van ontvlambare vioeistoffen,
gassen of stof. Wanneer u de accu plaatst in of verwijdert uit de
lader kan het stof of de damp door een vonk viamvatten.

e Gebruik nooit geweld bij het plaatsen van de accu in de
lader. Wijzig de accu op geen enkele manier als deze niet
past in een lader die niet geschikt is, omdat de accu kan
openbarsten waardoor ernstig persoonlijk letsel kan ontstaan.

e [aad de accu’s alleen op in DEWALT-laders.

e Spat NIET met water en dompel de accu niet onder in water of
andere vioeistoffen.

Gebruik of bewaar het gereedschap en de accu niet op
plaatsen waar de temperatuur 40 ‘C of meer kan bereiken
(bijvoorbeeld in een schuurtje of een metalen loods in de
zomer).
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WAARSCHUWING: Probeer nooit om welke reden dan
00k de accu te openen. Als de behuizing van de accu

is gescheurd of beschadigd, zet de accu dan niet in de
lader. Klem een accu niet vast, laat een accu niet vallen,
beschadig een accu niet. Gebruik een accu of lader waar
hard op is geslagen, die is gevallen, waar overheen is
gereden of die op welke manier dan ook is beschadigd
(dat wil zeggen, doorboord met een spijker, geraakt

met een hamer, vertrapt) niet. Een elektrische schok of
elektrocutie kan het gevolg zjin. Breng beschadigde accu’s
terug naar het servicecentrum zodat ze kunnen worden
gerecycled.

VOORZICHTIG: Plaats het gereedschap wanneer
het niet in gebruik is, op z’n zijkant op een stabiel
oppervlak waar het niet kan vallen of omvallen.
Sommige gereedschappen met grote accu’s kunnen
rechtop staan op de accu maar kunnen gemakkelijk
worden omgegooid.

SPECIEKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES VOOR LITHIUM ION (Li-lon)
* Verbrand de accu niet, zelfs niet als deze ernstig beschadigd

is of volledig verbruikt. De accu kan in vuur exploderen. Als
lithium ion accu's worden verbrand, komen giftige dampen en
materialen vri.

Als de inhoud van de accu in contact met de huid komt,

wast u dit onmiddellijk af met water en een milde zeep. Als
accuvioeistof in de ogen komt spoelt u 15 minuten met water in
het geopende oog, of totdat de irritatie stopt. Als medische hulp
nodig is dient u te vermelden dat de accuelektrolyt is samengesteld
uit een mengsel van vioeibare organische carbonaten en
lithiumzouten.

De inhoud van geopende accucellen kan irritatie aan de
luchtwegen veroorzaken. Zorg voor frisse lucht. Zoek als de
symptomen aanhouden medische hulp.

WAARSCHUWING: Gevaar voor brandwonden.
Accuvioeistof kan ontvlambaar zijn als deze aan een vonk
of vlam wordt blootgesteld.
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Accukap (afb. 2)

Een beschermende accukap wordt meegeleverd om de contactpunten
van een losgekoppelde accu te bedekken. Als de beschermende kap
niet is aangebracht kunnen losse metalen voorwerpen kortsluiting met
de contactpunten veroorzaken, hetgeen leidt tot brandgevaar en de
beschadiging van de accu.

1. Verwijder de beschermende accukap voordat u de accu in de
oplader of het gereedschap plaatst.

2. Breng de beschermende kap onmiddellijk over de contactpunten
aan nadat u de accu uit de oplader of het gereedschap hebt
verwijderd.

WAARSCHUWING: Zorg ervoor dat de beschermende
accukap is aangebracht voordat u de ontkoppelde accu
opbergt of transporteert.

Accu
ACCUTYPE
De DCL023 werkt op 7,2 V-accu’s.

Aanbevelingen voor opslag

1. De beste plaats om het apparaat op te bergen is koel en droog,
uit direct zonlicht en niet in overmatige hitte of koude. Voor
optimale accuprestaties en levensduur bergt u accu’s op bij
kamertemperatuur als deze niet in gebruik zijn.

2. Wanneer u de accu lange tijd opbergt, kunt u deze voor optimale
resultaten het beste volledig opgeladen opslaan op een koele,
droge plaats buiten de lader.

OPMERKING: Accu’s kunnen beter niet volledig ontladen worden
opgeslagen. De accu moet voor gebruik weer worden opgeladen.

Labels op de oplader en accu

In aanvulling op de pictogrammen in deze handleiding laten de labels
op de oplader en de accu de volgende pictogrammen zien:
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i

[t 'N

DCB095v'

Lees gebruiksaanwijzing voor gebruik.

Accu bezig met opladen.

Accu opgeladen.

Accu defect.

Hete/koude accuvertraging.

Niet doorboren met geleidende voorwerpen.
Laad geen beschadigde accu's op.

Gebruik uitsluitend DEWALT accu’s; andere modellen

kunnen uit elkaar spatten en persoonlijk letsel of schade
veroorzaken.

Niet blootstellen aan water.
Zorg dat defecte snoeren onmiddellijk worden vervangen.
Uitsluitend opladen tussen 4 °C en 40 °C.

Bied de accu als chemisch afval aan en houd rekening met
het milieu.
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% Gooi de accu niet in het vuur.
by

@ Zie Technische gegevens voor de oplaadtid.

r al
ﬂ Alleen voor gebruik binnenshuis.
L a4

Inhoud van de verpakking

De verpakking bevat:
1 Flashlight
1 Gebruiksaanwijzing
OPMERKING: Accu's en opladers zijn niet inbegrepen bij N-modellen.

e Controleer of het gereedschap, de onderdelen of accessoires
mogelijk zijin beschadigd tjjdens het transport.

* Neem de tijd om deze handleiding grondig door te lezen en te
begrijpen voordat u de apparatuur gebruikt.

Beschrijving (afb. 1, 2)

WAARSCHUWING: Pas het gereedschap of een
onderdegl ervan nooit aan. Dit kan schade of persoonlijk

letsel tot gevolg hebben.

. Schakelaar
. Accu
. Ontgrendelingsknop
. Lader

e Laadlampje
GEBRUIKSDOEL
Deze Flashlights zijn professioneel elektrisch gereedschap.

O O T ©
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NIET GEBRUIKEN bij natte omstandigheden of in de aanwezigheid
van ontvlambare vloeistoffen of gassen.

LAAT NIET kinderen in contact met het gereedschap komen. Toezicht
is vereist als onervaren operators dit gereedschap bedienen.

e Dit product is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder
kinderen) die verminderde fysieke, sensorische of psychische
vermogens hebben of die het ontbreekt aan ervaring en/of kennis
of bekwaamheden, als dat niet gebeurt onder toezicht van een
persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid Kinderen
mogen nooit alleen met dit product spelen.

Elektrische veiligheid

Het product is slechts voor één voltage ontworpen. Controleer altijd
of het voltage van de accu overeenkomt met de voltage op het
typeplaatje. Let er ook op dat het voltage van uw lader overeenkomt
met dat van uw netstroomvoorziening.

Uw DEWALT oplader is dubbel geisoleerd in
D overeenstemming met EN 60335; daarom is geen aarding
nodig.

Als het stroomsnoer is beschadigd, moet het worden vervangen door
een speciaal geprepareerd snoer dat leverbaar is via het DEWALT
servicecentrum.

Een verlengsnoer gebruiken

U dient geen verlengsnoer te gebruiken, tenzij dit absoluut noodzakelijk
is. Gebruik een goedgekeurd verlengsnoer dat geschikt is voor

de stroominvoer van uw oplader (zie Technische gegevens). De
minimale geleidergrootte is 1 mm2; de maximale lengte is 30 m.

Als u een haspel gebruikt, dient u het snoer altijd volledig af te rollen.

MONTAGE EN AANPASSINGEN

WAARSCHUWING: Gebruik alleen DEWALT-accu’s en
-laders.
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De accu in het gereedschap zetten en uit het
gereedschap verwijderen (afb. 3)
OPMERKING: Controleer dat uw accu (b) geheel is opgeladen.
DE ACCU IN DE HANDGREEP VAN HET GEREEDSCHAP PLAATSEN

1. Houd de accu tegenover de rails in de handgreep.

2. Schuif de accu stevig op z'n plaats totdat u de vergrendeling hoort
vastklikken.

DE ACCU UIT HET GEREEDSCHAP HALEN

1. Druk op de ontgrendelknop (c) en trek de accu stevig uit de
handgreep van het gereedschap.

2. Zet de accu in de lader zoals wordt beschreven in het
ladergedeelte van deze handleiding.

BEDIENING

Gebruiksaanwijzing

WAARSCHUWING: Houd u altiid aan de
veiligheidsinstructies en van togpassing zijnde voorschriften.

Schakelaar (afb. 1)

U kunt het werklicht aanzetten door op de schakelaar (a) te drukken. U
schakelt het uit door weer op de schakelaar te drukken.

Accu-indicator

Wanneer de accu bijna geheel leeg is, knippert de lamp twee keer en
vervolgens neemt de helderheid van de lamp af tot onder het normale
niveau. Dit herhaalt zich gedurende maximaal 15 minuten tot de accu
geheel leeg is.

ONDERHOUD

Uw DEWALT-gereedschap is ontworpen voor gebruik gedurende lange
tijld met een minimum aan onderhoud. Het continu naar tevredenheid
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functioneren hangt af van de juiste zorg voor het gereedschap en
regelmatig schoonmaken.

Aan de lader en de accu kan geen onderhoud worden verricht. Er
zitten in het apparaat geen onderdelen die onderhoudswerkzaamheden
door de gebruiker vereisen.

e Probeer niet de Flashlight te repareren. De veiligheid en
betrouwbaarheid van dit product kunnen alleen worden
gegarandeerd als reparaties, onderhoud en aanpassingen worden
uitgevoerd door een erkend DEWALT-servicecentrum.

Reiniging

WAARSCHUWING: Blaas vuil en stof uit de
hoofdbehuizing met droge lucht, zo vaak u ziet dat vuil
zich in en rond de luchtopeningen ophoopt. Draag
goedgekeurde oogbescherming en een goedgekeurd
stofmasker als u deze procedure uitvoert.

WAARSCHUWING: Gebruik nooit oplosmiddelen

of andere bijtende chemicalién voor het reinigen van
niet-metalen onderdelen van het gereedschap. Deze
chemicalién kunnen het materiaal dat in deze onderdelen

is gebruikt verzwakken. Gebruik een doek diie uitsluitend
met water en milde zeep is bevochtigd. Zorg dat er nooit
enige vioeistof in het gereedschap komt, dompel nooit enig
onderdeel van het gereedschap in een vioeistof.

SCHOONMAAKINSTRUCTIES LADER

WAARSCHUWING: Gevaar voor elektrische schok.
Ontkoppel de oplader van de wisselstroomvoorziening
voordat u deze gaat reinigen. Vuil en vet kunnen van de
buitenzjjde van de acculader worden verwijderd met een
doek of een zachte, niet-metalen borstel. Gebruik geen
water of schoonmaakmiddelen.

54



NEDERLANDS

Optionele accessoires

WAARSCHUWING: Aangezien accessoires die niet
door DEWALT zijn aangeboden niet met dit product zjin
getest, kan het gebruik van dergeljke accessoires met
dit gereedschap gevaarlik zijn. Om het risico op letsel te
verminderen dient u uitsluitend door DEWALT aanbevolen
accessoires met dit product te gebruiken.

Neem contact op met uw leverancier voor verdere informatie over de
geschikte accessoires.

Bescherming van het milieu
Gescheiden afvalinzameling. Dit product mag niet bij het
normale huishoudelijke afval worden aangeboden.

Als u op een dag bemerkt dat uw DEWALT product vervangen dient
te worden of dat u er verder geen gebruik meer van maakt, mag u het
niet als normaal huishoudelijk afval aanbieden. Bied dit product aan bij
de gescheiden afvalinzameling.

@ Gescheiden inzameling van gebruikte producten of
verpakkingen maakt het mogelijk dat materiaal kan worden
%& gerecycled en nogmaals gebruikt. Het hergebruik van
gerecycled materiaal helpt milieuvervuiling te voorkomen en
vermindert de vraag naar grondstoffen.

Plaatselijke bepalingen voorzien mogelijk in de gescheiden inzameling
van elektrische producten uit een huishouden, op stedelijke
inzamelingspunten of bij de detailhandelaar waar u een nieuw product
aanschaft.

DEWALT heeft een faciliteit voor het verzamelen van recyclen van
DEWALT producten als ze eenmaal het einde van hun levensduur
hebben bereikt. Stuur om van deze service gebruik te maken uw
product a.u.b. terug naar iedere erkende reparateur die namens ons de
verzameling op zich neemt.

55



NEDERLANDS

U kunt de locatie van de erkende reparateur die het dichtste bij u in
de buurt is opzoeken door contact op te nemen met uw plaatselijke
DEWALT kantoor zoals vermeld in deze handleiding. Een lijst van
erkende DEWALT reparateurs en volledige details over onze after sales
service zijn ook te vinden op internet via: www.2helpU.com.

Oplaadbare accu

Deze accu‘s met lange levensduur dienen te worden opgeladen als ze
onvoldoende stroom leveren bij werkzaamheden waarbij dat vroeger
wel het geval was. Aan het eind van de technische levensduur dient
u de accu’s als gescheiden afval aan te bieden, met het oog op het
milieu:
* Laat de accu geheel leeglopen en verwijder ze vervolgens van het
gereedschap.

e Li-lon-cellen recyclebaar. Breng ze terug bij uw leverancier of naar
het milieupark bij u in de buurt. De ingezamelde accu’s zullen
worden gerecycled of op juiste wijze tot afval worden verwerkt.
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GARANTIE

DEWALT vertrouwt op de kwaliteit van zijn producten en biedt
professionele gebruikers van het product een uitstekende
garantie. Deze garantieverklaring is een aanvulling op uw
contractuele rechten als een professionele gebruiker of uw
wettelijke rechten als een particuliere, niet-professionele
gebruiker, en is op geen enkele wijze van invioed op deze
rechten. De garantie is geldig binnen het grondgebied

van de Lidstaten van de Europese Unie en de Europese
Vrijhandelszone.

* 30 DAGEN NIET GOED GELD TERUG GARANTIE

Als u niet geheel tevreden bent over de prestaties van uw
DEWALT-gereedschap, kunt u dit compleet met de originele
onderdelen, zoals u het hebt aangekocht. binnen 30 dagen,
gewoon terugbrengen bij het verkooppunt en omruilen voor
een ander stuk gereedschap of tegen restitutie van het
aankoopbedrag. Het product mag niet in onredelijke mate
zijn versleten en u dient een aankoopbewijs te overleggen.

* EEN JAAR GRATIS ONDERHOUDSCONTRACT »

Als onderhouds- of servicewerkzaamheden nodig zijn

voor uw DEWALT-gereedschap, in de 12 maanden na uw
aankoop, hebt u recht op één jaar gratis service. Deze zal
kosteloos worden uitgevoerd in een DEWALT-servicecentrum.
U dient een aankoopbewijs te overleggen. Inclusief
arbeidskosten. Exclusief accessoires en reserveonderdelen,
tenzij deze defect raakten en onder de garantie vielen.

o EEN JAAR VOLLEDIGE GARANTIE

Als uw DEWALT-product defect raakt als gevolg van het
gebruik van verkeerde materialen of onjuiste constructie
binnen 12 maanden na de datum van aankoop, garandeert
DEWALT alle defecte onderdelen gratis te vervangen of —
naar onze beoordeling — het apparaat gratis te vervangen, op
voorwaarde dat:
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e Het product niet verkeerd gebruikt is;
e Het product in redelijke mate is versleten;

e Er geen reparaties zijn ondernomen door niet-
geautoriseerde personen;

¢ U een aankoopbewijs kunt overleggen;

e Het product compleet met alle originele onderdelen wordt
geretourneerd.

Als u aanspraak wilt maken op de garantie, neem dan
contact op met uw leverancier of zoek het officiéle DEWALT-
servicecentrum bij u in de buurt in de DEWALT-catalogus

of neem contact op met het DEWALT-kantoor op het adres
dat wordt vermeld in deze handleiding. Een lijst van officiéle
DeEWALT-servicecentra en volledige details over onze after-
sales-service zijn ook te vinden op internet via: www.2helpU.
com.
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LANTERNA COM LED SEM FIOSDE 7,2 V
DCLO23

Parabéns!

Optou por uma ferramenta da DEWALT. Longos anos de experiéncia,
um desenvolvimento meticuloso dos seus produtos e um grande
espirito de inovagédo séo apenas alguns dos argumentos que fazem
da DEWALT um dos parceiros de maior confian¢a dos utilizadores de
ferramentas eléctricas profissionais.

Dados técnicos

DCL023
\loltagem Ve 7,2
Tipo 1
Tipo de pilha Li-lon
Peso (sem as baterias) kg 0,105
Bateria DCB080
Tipo de bateria Li-lon
\oltagem Ve 7.2
Capacidade A 1,0
Peso kg 0,08
Carregador DCB095
\oltagem da rede eléctrica Ve 230
Tipo de bateria Li-lon
Tempo de carregamento min 60
aproximado (1,0 Ah accu’s)
Peso kg 0,2
Fusiveis

Europa  ferramentas de 230 V 10 amperes, tomadas
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Definigoes: directrizes de seguranca

As definicoes abaixo descrevem o nivel de gravidade de cada aviso.
Leia 0 manual e preste atengéo a estes simbolos.

PERIGO: indica uma situagcdo de perigo eminente que,
se ndo for evitada, ira resultar em morte ou ferimentos
graves.

ATENCAO: indica uma situacdo potencialmente perigosa
que, se ndo for evitada, podera resultar em morte ou
ferimentos graves.

CUIDADO: indica uma situagdo potencialmente perigosa
que, se nao for evitada, podera resultar em ferimentos
ligeiros ou moderados.

AVISO: indica uma prética (ndo relacionada com
ferimentos) que, se néo for evitada, podera resultar em

danos materiais.
A Indica risco de choque eléctrico.

& Indiica risco de incéndio.

ATENCAO: para reduzir o risco de ferimentos, leia o
manual de instrugdes.

Avisos de seguranca

ATENCAO! Leia todos os avisos de seguranca e
todas as instrucgées. O ndo seguimento dos avisos e das
instrugcées podera resultar em choque eléctrico, incéndio
e/ou ferimentos graves.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E_INSTRUGﬁES
PARA FUTURA REFERENCIA

c ATENCAO!
* NAO olhe directamente para a fonte de luz.

* NAO olhe directamente com instrumentos dpticos
para a fonte de luz.
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¢ NAO aponte a luz para os olhos de outras pessoas.

UTILIZAGAO E CUIDADOS A TER COM A FERRAMENTA COM PILHAS

a) Recarregue apenas com o carregador especificado pelo
fabricante. Um carregador adequado para um tipo de pilha
pode causar um incéndio se for utilizado com outra pilha.

b) Utilize apenas ferramentas que tenham pilhas
especificamente concebidas. A utilizagdo de outro tipo de
pilhas pode causar
lesGes e incéndio.

¢) Quando ndo utilizar a bateria, mantenha-a afastada de
outros objectos metalicos, tais como clipes para papel,
moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos
objectos metalicos que permitam fazer a ligacdo de um
terminal para outro. O curto-circuito dos terminais da bateria
pode causar queimaduras ou um incéndio.

d) Em condicées abusivas, pode derramar liquido da bateria,
devendo evitar o contacto. Se tocar acidentalmente
no liquido, lave bem com agua. Se o liquido entrar em
contacto com os olhos, consulte um médico. O liquido
derramado da bateria pode causar irritagdo ou queimaduras.

ASSISTENCIA
a) A sua ferramenta s6 deve ser reparada por um técnico
qualificado e s6 devem ser utilizadas pecas sobresselentes
originais. Desta forma, € garantida a seguranga da ferramenta
eléctrica.

Regras de seguranca especificas adicionais para
laternas

ATENCAO: perigo de incéndio. Néo utilize a lanterna ou o
carregador perto de liquidos inflamaveis ou ambientes com
fumo ou explosivos. As faiscas internas podem provocar
fumo, causando lesbes pessoais.

® Nao exponha o indicador luminoso ou o carregador a areas
molhadas ou humidas. N&o exponha o indicador luminoso ou o
carregador a chuva ou neve.
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e N&o lave o indicador luminoso ou o carregador com agua nem
permite a entrada de agua dentro do indicador luminoso ou do
carregador. Nunca coloque o indicador luminoso dentro de agua.

e N&o utilize o aparelho sem a tampa da lente montada.

CUIDADO: quando nao utilizar a ferramenta, deve
coloca-la de lado numa superficie estavel, de modo
a que ninguém tropece nem sofra uma queda.
Algumas ferramentas com baterias grandes ficam na
vertical dentro da bateria, mas podem ser facilmente
derrubadas.

Simbolos na ferramenta
A ferramenta apresenta os seguintes simbolos:

@ Leia 0 manual de instrugdes antes de utilizar este

equipamento.
Nao olhe directamente para a fonte de luz.
POSIGAO DO CODIGO DE DATA

O codigo de data (f), que também inclui o ano de fabrico, esta
impresso na caixa na parte frontal.

Exemplo:
2013 XX XX
Ano de fabrico

Instrucoes de seguranca importantes para todos
os carregadores de baterias

GUARDE ESTAS INSTRUGOES: Este manual contém instrugées
de funcionamento e seguranca importantes para os carregadores de
pilhas DCB095.

* Antes de utilizar o carregador, leia todas as instru¢des e sinais de
aviso indicados no carregador, na bateria e no aparelho que utiliza
a bateria.
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ATENGCAO: perigo de choque. Néo permita a entrada de
liquidos no carregador. Pode ocorrer um choque eléctrico

CUIDADO: perigo de queimadura. Para reduzir o risco de
lesGes, carregue apenas baterias recarregaveis DEWALT.
Qutros tipos de baterias podem rebentar, causando lesées
pessoais e danos.

CUIDADO: as criancas devem ser vigiadas, para garantir
qQue nao brincam com o aparelho.

AVISO: em determinadas condicbes, quando o
carregador esta ligado a fonte de alimentagdo, pode
ocorrer um curto-circuito causado por material estranho.
Materiais estranhos de natureza condutora, tais como,
mas néo limitados a, pd polido, aparas de metal, la

de aco, aluminio em folha ou qualquer acumulagdo

de particulas metalicas devem ser mantidos afastados
do compartimento do carregador. Desligue sempre o
carregador da fonte de alimentacdo quando nédo estiver
inserida uma bateria no respectivo compartimento.
Desligue o carregador antes de proceder a limpeza.

NAO carregue a bateria com quaisquer carregadores além
dos especificados neste manual. O carregador e a bateria
foram concebidas especificamente para funcionarem em conjunto.

Estes carregadores foram concebidos para apenas para
carregar baterias recarregaveis DEWALT. Quaisquer outras
utilizagbes podem resultar em incéndio, choque eléctrico ou
electrocuss&o.

Nao exponha o carregador a chuva ou neve.

Quando desligar o carregador da corrente, puxe pela ficha e
ndo pelo cabo. Isto permite reduzir o risco de danos na ficha de
alimentacéo eléctrica e do cabo.

Certifique-se de que o cabo esta colocado num local onde
n&o possa ser pisado, possa causar tropecées ou esteja
sujeito a danos ou tenséo.

Nao utilize uma extenséo, a menos que seja estritamente

necessario. O uso de uma extensédo inadequada pode resultar
num incéndlio,choque eléctrico ou electrocussao.
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e Ndao coloque objectos sobre o carregador nem o coloque
em cima de uma superficie macia que possa bloquear as
entradas de ventilacdo e causar calor interno excessivo.
Coloque o carregador num local afastado de fontes de calor. O
carregador é ventilado através de ranhuras na parte superior e
inferior da estrutura.

* Ndo utilize o carregador se o cabo ou a ficha estiverem
danificados — substitua-os de imediato.

* N3o utilize o carregador se tiver sofrido um golpe brusco, se
o deixar cair ou se ficar de algum modo danificado. Leve-0
para um centro de assisténcia autorizado.

e Nao desmonte o carregador; leve-o para um centro de
assisténcia autorizado, no caso de ser necessario assisténcia
ou reparacdo. Uma nova montagem incorrecta pode resultar em
choque eléctrico, electrocussao ou incéndio.

e Se o0 cabo de alimentagao ficar danificado, deve envia-lo
de imediato para o fabricante, agente de assisténcia ou um
responsavel devidamente qualificado para que possa ser
substituido, de modo a evitar qualquer situac&o de perigo.

e Desligue o carregador da tomada antes de proceder a
qualquer trabalho de limpeza. Isto reduz o risco de choque
eléctrico. A remocé&o da bateria n&o reduz este tipo de risco.

e NUNCA tente ligar 2 carregadores ao mesmo tempo.

e O carregador foi concebido para funcionar com uma
poténcia eléctrica doméstica padrao de 230 V. Nao tente
utiliza-lo com qualquer outro tipo de tenséao. Isto ndo se aplica
ao carregador do automaovel.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES

Carregadores
Os carregadores DCB095 aceitam pilhas de ides de litio de 7,2 V.

Estes carregadores ndo requerem qualquer ajuste e foram concebidos
para serem utilizados da forma mais facil possivel.
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Procedimento de carregamento (fig. 2)

1. Ligue o carregador (d) a uma tomada de electricidade adequada
antes de inserir a bateria.

2. Insira a bateria (b) no carregador (d). Certifique-se de que a bateria
esta posicionada de modo a que o botao de libertagéo da bateria
(c) figue do mesmo lado da luz de recarregamento (g). O indicador
luminoso de carga vermelho (e) pisca continuamente, indicando
que o processo de carga foi iniciado.

3. O carregamento estara concluido quando a luz vermelha ficar
acesa de forma fixa. Nesta altura, a bateria encontra-se totalmente
carregada e podera ser utilizada ou deixada no carregador.

NOTA: Para garantir o méximo desempenho e vida Util das baterias de
ides de litio, carregue a bateria totalmente antes de utilizar o produto
pela primeira vez.

NOTA: Se ocorrer um impulso de descarga electrostatica (ESD), a
funcédo do carregador € interrompida, mas é reposta sem a intervengao
do operador quando o impulso de ESD ¢ eliminado.

Processo de carregamento

Consulte a tabela abaixo para ficar a saber o estado do carregamento
da bateria.

Estado do carregamento

a carregar - - - -

totalmente carregada

suspensdo do carregamento

devido a bateria quente/fria _ - — -

substituir bateria eecscccccce

Suspensao do carregamento devido a bateria
quente/fria

Quando o carregador detectar que a bateria esta demasiado
quente ou fria, ird activar automaticamente a fungéo de Suspensao
do Carregamento Devido a Bateria Quente/Fria, interrompendo o
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carregamento até a bateria alcangar uma temperatura apropriada.
O carregador muda ent&o automaticamente para o modo de
carregamento da bateria. Esta fungéo assegura a maxima vida Util
possivel da bateria.

BATERIAS DE LI-ION

As baterias de Li-lon foram concebidas com um Sistema de Protecgéo
Electrénico que as protege contra sobrecargas, sobreaquecimentos e
descargas profundas.

A ferramenta ira desligar-se automaticamente assim que o Sistema de
Proteccao Electronico for activado. Se isto ocorrer, coloque a bateria
de Li-lon no carregador até esta ficar totalmente carregada.

Instrucoes de seguranca importantes para todas
as baterias

Ao encomendar baterias sobresselentes, certifique-se de que inclui a
referéncia do catélogo e a voltagem.

A bateria nédo ira estar totalmente carregada quando a retirar

da embalagem pela primeira vez. Antes de utilizar a bateria e o
carregador, leia as instrugdes de seguranga abaixo. Em seguida, siga
os procedimentos de carregamento indicados nas instrucoes.

LEIA TODAS AS INSTRUGOES

¢ Nao carregue ou utilize baterias em ambientes explosivos,
como, por exemplo, na presenca de liquidos, gases ou
poeiras inflamaveis. A colocagdo ou remogédo da bateria do
carregador pode inflamar as poeiras ou 0s fumos.

* Nunca force a entrada da bateria no carregador. Nunca
modifique a bateria de modo a encaixa-la num carregador
ndo compativel, porque pode romper, causando lesées
pessoais graves.

e Carregue as baterias apenas em carregadores DEWALT.

 NAO salpique nem coloque a bateria dentro de dgua ou de
outros liquidos.

* N3Go armazene nem utilize a ferramenta e a bateria em locais
onde a temperatura possa atingir ou exceder 40 C (tais
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como barracées ao ar livre ou construcbes de metal durante
o Veréo).

ATENCAO: nunca tente abrir a bateria, seja qual for

o motivo. Se a bateria estiver rachada ou danificada,
néo a insira no carregador. N&o esmague, deixe cair
nem danifique a bateria. N&o utilize uma bateria ou um
carregador que tenha sofrido um golpe brusco, uma
queda, atropelamento ou danificada de algum modo
(por exemplo, perfurada por um prego, atingida com um
martelo ou pisada). Pode ocorrer um choque eléctrico
ou electrocussédo. As baterias danificadas devem ser
devolvidas ao centro de assisténcia para reciclagem.

CUIDADO: quando nao utilizar a ferramenta, deve
coloca-la de lado numa superficie estavel, de modo
a que ninguém tropece nem sofra uma queda.
Algumas ferramentas com baterias grandes ficam na
vertical dentro da bateria, mas podem ser faciimente
derrubadas.

INSTRUGOES DE SEGURANGA ESPECIFICAS PARA BATERIAS DE I0OES DE LITIO
(Li-lon)

* Ndo incinere a bateria, mesmo se esta estiver gravemente
danificada ou completamente esgotada. A bateria pode
explodir se for exposta a uma chama. Sdo produzidos vapores
e materiais toxicos quando as baterias de ibes de litio sGo
queimadas.

¢ Se o conteudo da bateria entrar em contacto com a sua
pele, lave imediatamente a area afectada com sabao suave
e dgua. Se o liquido da bateria entrar em contacto com os seus
olhos, passe-os (abertos) por agua durante 15 minutos ou até a
irmitagdo passar. Se for necessaria assisténcia médica, o electrdlito
da bateria € composto por uma mistura de carbonatos organicos
liquidos e sais de litio.

¢ O conteldo das células de uma bateria aberta podera
causar irritacdo respiratoria. Respire ar fresco. Se os sintomas
persistirem, procure assisténcia médica.
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ATENCAO: risco de queimadura. O liquido da bateria
podera ser inflamavel se for exposto a faiscas ou a uma
chama.

Tampa da bateria (fig. 2)

A tampa protectora da bateria é fornecida para cobrir os contactos de
uma bateria desligada. Sem a tampa protectora colocada, objectos
metélicos soltos poderiam fazer os contactos entrar em curto-circuito,
originando um risco de incéndio e danificando a bateria.

1. Retire a tampa protectora da bateria antes de a colocar no
carregador ou na ferramenta.

2. Coloque a tampa protectora sobre os contactos imediatamente
apos retirar a bateria do carregador ou da ferramenta.

ATENCAO: certifique-se de que a tampa protectora esta
colocada antes de guardar ou transportar uma bateria.
Bateria
TIPO DE BATERIA
O modelo DCLO23 funciona com pilhas de 7,2 volt.

Recomendacoes de armazenamento

1. O melhor local de armazenamento sera um local fresco e seco,
afastado da luz directa do sol e de fontes de calor ou de frio. Para
obter o maximo desempenho e a maior vida Util possiveis das
baterias, guarde-as a temperatura ambiente quando nao estiverem
a ser utilizadas.

2. Para um armazenamento prolongado, é recomendavel armazenar
a bateria totalmente carregada num local fresco, seco e afastado
do carregador para obter os melhores resultados.

NOTA: as baterias n&o devem ser armazenadas totalmente sem carga.
E necessario recarregar a bateria antes de a utilizar.

Etiquetas no carregador e na bateria

Para além dos simbolos utilizados neste manual, as etiquetas no
carregador e na bateria incluem também os seguintes simbolos:
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Leia 0 manual de instrugdes antes de utilizar este
equipamento.

Bateria a carregar.
Bateria carregada.
Bateria defeituosa.
Suspenséo do carregamento devido a bateria quente/fria.

N&o toque nos contactos com objectos condutores.

Nao carregue baterias danificadas.

R Utilize apenas baterias da DEWALT. As baterias de outros
pesossw fapricantes podem explodir, causando ferimentos e danos.

N&o exponha o equipamento a agua.

Mande substituir imediatamente quaisquer cabos
danificados.

Carregue a bateria apenas com uma temperatura ambiente
entre 4 °C e 40 °C.

Desfaga-se da bateria de uma forma ambientalmente
responsavel.

Nao queime a pilha.

b
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- Consulte os Dados técnicos para ficar a saber o tempo de
@ carregamento.

r al
ﬁ Apenas para uso dentro de casa.
[N -

Contetido da embalagem
A embalagem contém:
1 Laterna
1 Manual de instrugcoes
NOTA: os modelos N ndo incluem baterias nem carregadores.

o \erifique se a ferramenta, as pegas ou 0s acessorios foram
danificados durante o transporte.

® [ eve 0 tempo necessario para ler atentamente e compreender
todas as instrucdes neste manual antes de utilizar o equipamento.

Descricao (fig. 1, 2)

ATENGAO: nunca modifique a ferramenta eléctrica nem
qualquer um dos seus componentes. Tal poderia resultar
em danos ou ferimentos.

. Interruptor

. Bateria

. Patilha de libertagéo

. Carregador

. Luz de carga

UTILIZAGAO ADEQUADA

Estas lanternas sao ferramentas eléctricas profissionais.

o o0 U o

0]

NAO utilize a ferramenta em ambientes hiimidos ou na presenga de
gases ou liquidos inflamaveis.

NAO permita que criangas entrem em contacto com a ferramenta. E
necesséria supervisdo quando estas ferramentas forem manuseadas
por utilizadores inexperientes.

70



PORTUGUES

e Este produto nao deve ser utilizado por pessoas (incluindo
criancas) que sofram de capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou falta de experiéncia e/ou conhecimentos, a menos
que estejam acompanhados de uma pessoa que se responsabilize
pela sua seguranga. As criangas nunca devem utilizar este produto
sozinhas.

Seguranca Eléctrica

O equipamento foi concebido apenas para uma voltagem especffica.
Verifique sempre se a voltagem da bateria corresponde a voltagem
indicada na placa com os requisitos de alimentacéo da ferramenta.
Certifique-se também de que a voltagem do seu carregador
corresponde a da corrente eléctrica.

O seu carregador da DEWALT possui isolamento duplo, em

D conformidade com a norma EN 60335. Por conseguinte,
nao é necessaria qualquer ligagéo a terra.

Se o cabo de alimentagéo estiver danificado, este tem de ser
substituido por um cabo especialmente preparado, disponivel através
dos centros de assisténcia da DEWALT.

Utilizar uma extensao

N&o deve ser utilizada qualquer extensao a menos que seja
absolutamente necessario. Utilize uma extensao aprovada adequada
para a poténcia da alimentag&o do seu carregador (consulte os
Dados técnicos). O diametro minimo do fio condutor € 1 mm?2; o
comprimento maximo da extensao é 30 m.

Ao utilizar uma bobina de cabo, desenrole sempre o cabo na integra.

MONTAGEM E AJUSTES

ATENGCAO: Ultilize apenas baterias e carregadores
DEWALT.

Inserir e retirar a bateria da ferramenta (fig. 3)

NOTA: certifique-se de que a bateria (b) esta totaimente carregada.
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INSTALAR A BATERIA NA PEGA DA FERRAMENTA
1. Alinhe a bateria com as calhas que se encontram dentro da pega.

2. Faga desliza-la com firmeza até ouvir um clique, o que significa
que esta encaixada.

RETIRAR A BATERIA DA FERRAMENTA

1. Prima o botao de libertagéo (c) e puxe a bateria com firmeza para
fora da pega da ferramenta.

2. Insira a bateria no carregador, tal como descrito na secgao do
carregador indicada neste manual.

FUNCIONAMENTO

Instrugoes de utilizacao

ATENCAO: cumpra sempre as instrugées de seguranca e
0s regulamentos aplicavers.

Interruptor (fig. 1)

Para ligar o indicador, prima o interruptor (a). Para desliga-lo, prima o
interruptor novamente.

Indicador de carga da pilha

Quando a carga da pilha esta prestes a ficar totalmente descarregada,
o indicador da lanterna pisca duas vezes e a intensidade da luz fica
abaixo do nivel normal. Este ciclo repete-se durante um periodo de 15
minutos, apods o qual a pilha fica totalmente descarregada.

MANUTENGAO

A ferramenta DEWALT foi concebida para funcionar durante um longo
periodo de tempo com um minimo de manuten¢éo. Uma utilizagao
continuamente satisfatéria depende de uma manutenc¢éo apropriada
da ferramenta e de uma limpeza regular.

O carregador e a bateria ndo sao passiveis de reparacéo. O aparelho
n&o tem pegas no interior que possam ser reparadas pelo utilizador.
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e N2o tente reparar a lanterna. Para garantir a seguranga e

fiabilida

de do produto, os trabalhos de reparacdo, manutengao e

ajuste devem ser realizados por centros de assisténcia DEWALT
autorizados.

e

Limpeza

INSTRUGOES

A\

ATENGAO: retire os detritos e as particulas da caixa da
unidade com ar comprimido seco sempre que houver uma
acumulagdo de detritos dentro das aberturas de ventilagdo
e a volta das mesmas. Use uma protecgdo ocular e

uma mascara contra o pd aprovadas ao efectuar este
procedimento.

ATENCAO: nunca utilize dissolventes ou outros
quimicos abrasivos para limpar as pegas ndo metalicas
da ferramenta. Estes quimicos poderao enfraquecer
0s materiais utilizados nestas pecas. Utilize um pano
humedecido apenas com dagua e sabdo suave. Nunca
deixe entrar qualquer liquido para dentro da ferramenta.
Da mesma forma, nunca mergulhe qualquer peca da
ferramenta num liquido.

DE LIMPEZA DO CARREGADOR

ATENGAO: risco de choque eléctrico. Desligue o
carregador da tomada de electricidade de CA antes de
efectuar qualquer limpeza. A sujidade e a gordura no
exterior do carregador podem ser retiradas com um pano
ou uma escova suave ndo metalica. Néo utilize agua nem
quaisquer solugdes de limpeza.

Acessorios opcionais

ATENQAO: uma vez que apenas foram testados com
este produto os acessorios disponibilizados pela DEWALT,
a utilizagdo de outros acessdrios com esta ferramenta
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podera ser perigosa. Para reduzir o risco de ferimentos,
apenas deverao ser utilizados acessdrios recomendados
pela DEWALT com este proaduto.

Consulte 0 seu revendedor para obter mais informacgdes sobre os
acessorios apropriados.

Proteger 0 meio ambiente

Recolha de lixo selectiva - este produto nao deve ser
eliminado juntamente com o lixo doméstico normal.

|

Se, um dia, o seu produto da DEWALT tiver de ser substituido ou ja
n&o tiver utilidade, ndo se desfaca do mesmo juntamente com o lixo
doméstico. Disponibilize este produto para recolha selectiva.

@ A recolha selectiva de embalagens e produtos usados
permite que os materiais sejam reciclados e utilizados
% <9 novamente. A reutilizacdo de materiais reciclados ajuda
a prevenir a poluicdo ambiental e reduz a procura de

matérias-primas.

Os regulamentos locais podem especificar a recolha selectiva de
produtos eléctricos na sua residéncia, em centros municipais de
residuos ou através do revendedor que Ihe fornecer um novo produto.

A DEWALT disponibiliza um servigo de recolha e reciclagem dos
respectivos produtos quando estes tiverem atingido o fim da sua
vida Util. Para tirar partido deste servico, entregue o seu produto
em qualquer agente de reparagao autorizado, o qual procedera a
respectiva recolha em nome da DEWALT.

Podera verificar a localizagao do agente de reparagéo autorizado mais
perto de si contactando o representante local da DEWALT através da
morada indicada neste manual. Em alternativa, podera encontrar na
internet (em www.2helpU.com) uma lista dos agentes de reparagéo
autorizados da DEWALT, bem como os dados de contacto completos
do nosso servigo pos-venda.
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Bateria recarregavel

Esta bateria de longa duragéo deve ser recarregada quando nao for
capaz de fornecer alimentacao suficiente para trabalhos que eram
anteriormente realizados com facilidade. Quando a bateria chegar
ao fim da respectiva vida Util, desfaga-se da mesma de uma forma
ambientalmente responsavel:
e Descarregue completamente a bateria e, em seguida, retire-a da
ferramenta.

* As baterias de ides de litio s@o reciclaveis. Entregue-as ao seu
fornecedor ou coloque-as hum ecoponto. As baterias recolhidas
serao recicladas ou eliminadas correctamente.
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GARANTIA

A DEWALT confia na qualidade dos seus produtos e, como tal,
oferece uma garantia excepcional aos utilizadores profissionais
deste equipamento. Esta declaragcdo de garantia complementa
0s seus direitos contratuais enquanto utilizador profissional

ou os seus direitos legais enquanto utilizador privado nao
profissional, ndo os prejudicando, seja de que forma for. A
garantia € valida nos Estados-membros da Uni&o Europeia e
nos paises-membros da Zona Europeia de Comércio Livre.

* GARANTIA DE SATISFAGAO DE 30 DIAS »

Se n&o estiver completamente satisfeito com o desempenho
da sua ferramenta da DEWALT, basta devolvé-la ao revendedor
no prazo de 30 dias, juntamente com a respectiva embalagem
e todos os componentes originais, para obter um reembolso
total ou troca-la por outra ferramenta. O produto apenas
podera ter sido sujeito a um desgaste normal, sendo
necessario apresentar uma prova de compra.

 CONTRATO DE UM ANO DE
ASSISTENCIA GRATUITA »

Se necessitar de manutenc&o ou assisténcia para a sua
ferramenta DEWALT, num periodo de 12 meses apds a
respectiva data de compra, tera direito a um visita de
assisténcia gratuita. Esta visita sera efectuada gratuitamente
num agente de reparagéo autorizado da DEWALT. Sera
necessario apresentar uma prova de compra. Inclui mao-de-
obra. O servigo inclui a maode- obra, mas exclui quaisquer
acessorios e pegas sobresselentes, a ndo ser que estes se
tenham avariado ao abrigo da garantia.

* GARANTIA TOTAL DE UM ANO »

Se 0 seu produto da DEWALT apresentar um funcionamento
anomalo resultante de materiais ou mao-de-obra defeituosos
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num periodo de 12 meses apds a respectiva data de compra,
a DEWALT garante a substituicao gratuita de todas as pecas
defeituosas ou, de acordo com o nosso critério, a substituicdo
gratuita da unidade, desde que:

e O produto ndo tenha sido utilizado incorrectamente ou de
forma abusiva;

¢ O produto apenas tenha sido sujeito a um desgaste
normal;

® Nao tenham sido realizadas repara¢des por pessoas ndo
autorizadas;

® Seja apresentada uma prova de compra;

¢ O produto seja devolvido juntamente com a respectiva
embalagem e todos os componentes originais.

Se quiser apresentar uma reclamagao, contacte o seu
revendedor ou verifique a localizag&o do seu agente de
reparacdo DEWALT mais proximo, indicado no

catélogo DEWALT ou contacte um escritério da DEWALT na
morada indicada neste manual. Podera encontrar na Internet
uma lista dos agentes de reparac¢éo autorizados da DEWALT,
bem como os dados de contacto completos do nosso servigo
pds-venda no site: www.2helpU.com.
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7,2V KABLOSUZ LED EL
LAMBASI DCL023

Tebrikler!

Bir DEWALT aleti sectiniz. Uzun sireli deneyim, strekli Griin
gelistirme ve yenilik DEWALT markasinin profesyonel elektrikli
alet kullanicilari igin en guvenilir ortaklardan birisi haline gelmesini

saglamaktadir.

Teknik veriler

DCL023
Voltaj Vi 7,2
Tip 1
Ak tipi Li-lon
Agirlik (akislz) kg 0,105
Akl DCB080
Ak tipi Li-lon
Voltaj Vbe 7,2
Kapasite Al 1,0
Agirhk kg 0,08
Sarj Cihazi DCB095
Ana sebeke voltaji Vac 230
Ak tipi Li-lon
Yaklasik sarj suresi dak 60

(1,0 Ah aki)

Agirhk kg 0,2
Sigortalar
Avrupa 230 V aletler 10 Amper, ana sebeke
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Tanimlar: Giivenlik Talimatlari

Asagidaki tanimlar her isaret sézcugu ciddiyet derecesini gosterir.
Litfen kilavuzu okuyunuz ve bu simgelere dikkat ediniz.

TEHLIKE: Engellenmemesi halinde éliim veya ciddi
yaralanma ile sonuglanabilecek ¢ok yakin bir tehlikeli
durumu gésterir.

UYARI: Engellenmemesi halinde 6liim veya ciddi
yaralanma ile sonuglanabilecek potansiyel bir tehlikeli
durumu gésterir.

DIKKAT: Engellenmemesi halinde énemsiz veya orta
dereceli yaralanma ile sonuglanabilecek potansiyel bir
tehlikeli durumu gésterir.

IKAZ: Engellenmemesi halinde maddi hasara neden
olabilecek, yaralanma ile iliskisi olmayan durumlari
gosterir.

A Elektrik carpmasi riskini belirtir.

& Yangin riskini belirtir.

UYARI: Yaralanma riskini azaltmak icin, kullanim
kilavuzunu okuyun.

Guvenlik Uyarilari

UYARI! Biitiin giivenlik uyarilarini ve talimatlarini
mutlaka okuyun. Bu talimatlarin herhangi birisine
uyulmamasi elektrik carpmasi, yangin ve/veya ciddi
yaralanma riskine neden olabilir.

TUM UYARI VE TALIMATLARI ILERIDE
BAKMAK UZERE SAKLAYIN

c UYARI!
* Dogrudan g1k kaynagina BAKMAYIN.
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* Optik aletleri dogrudan i1sik kaynagina TUTMAYIN.
* Isigi diger insanlarin gézlerine TUTMAYIN.

AKU KULLANIM VE BAKIMI

a) Yalnizca iiretici tarafindan belirtilen cihazla sarj edin. Bir
akli icin uygun olan sarj cihazi baska bir akii ile kullanildiginda
yangin tehlikesi yaratabilir.

b) Cihazlari yalnizca 6zellikle belirlenen akiilerle kullanin.
Herhangi bagka bir akiiniin kullanimi yaralanma ve
yangin tehlikesi yaratabilir.

c) Akii kullanilmadiginda, iki kutbu birbirine temas
ettirebilecek atag, bozuk para, anahtar, givi, vida ve diger
kii¢lik metal nesnelerden uzak tutun. Akl kutuplarinin kisa
devre yaptiriimasi yanik veya yangina neden olabilir.

d) Kotii sartlar altinda, akii sivi sizdirabilir, temastan kaginin.
Yanhglikla temas halinde, suyla yikayin. Sivi gézlere
temas ederse, ayrica doktora da basvurun. Akiiden sizan
sivi tahrig veya yaniklara neden olabilir.

SERVIS
a) Elektrikli aletinizi, sadece orijinal yedek pargalarin
kullanildign yetkili servise tamir ettirin. Bu, elektrikli aletin
glivenliginin muhafaza edilmesini saglayacaktir.

El Lambasi igin Ozel Ek Giivenlik
Onlemleri

UYARI: Yangin tehlikesi. El lambasi veya sarj

cihazini yanici sivilar, gazli veya patlayici ortamlar
yakininda kullanmayin. I kivileimlar dumani tutusturup
yaralanmaya neden olabilir.

» Lamba veya sarj cihazini islak veya nemli ortamlara maruz
birakmayin. Lamba veya sarj cihazini yagmura veya kara maruz
birakmayin.

» Lamba veya sarj cihazini suyla yikamayin veya iclerine
su girmesine izin vermeyin. Lambayi hi¢bir zaman suya
daldirmayin.
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* Mercek kapak grubu takili degilken calistirmayin.

DIKKAT: Aleti kullanmadiginiz zaman, devrilme veya

A diisme tehlikesine yol agmayacagi dengeli bir yiizeye
yan tarafinin iizerine yerlestirin. Bliyiik akli paketlerine
sahip bazi aletler akii paketinin (izerinde dik durabilir,
ancak bunlar kolayca devrilebilir.

Alet Uzerindeki Etiketler

Alet Uzerinde asagidaki semboller gosterilir:

@ Kullanmadan 6nce kullanim kilavuzunu okuyun.

Dogrudan i1sik kaynagina bakmayin.

TARIH KODU KONUMU

imalat yilini da belirten tarih kodu (f) 6n taraftaki haznenin (izerine
basiimigtir.

Ornek:
2013 XX XX
imalat Yili

Tiim Akii Sarj Cihazlari igin Onemli
Giivenlik Talimatlan

TALIMATLARI SAKLAYIN: Bu kilavuz, DCB095 sarj cihazlari ile ilgili
énemli glivenlik ve galistirma talimatlari igerir.

» Sarj cihazini kullanmadan 6nce sarj cihazinin, akiiniin ve lriinde
kullanilan akiiniin (zerindeki talimatlari ve uyarici igaretleri
okuyun.

UYARI: Elektrik carpmasi tehlikesi. Sarj cihazinin igine
sivi kagmasina izin vermeyin. Elektrik carpmasina neden
olabilir.
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DIKKAT: Yanma tehlikesi. Yaralanma riskini azaltmak
igin, yalnizca DEWALT sarjli akiilerini sarj edin. Diger akii
tirleri patlayarak kisisel yaralanmaya ve hasara neden
olabilir.

DIKKAT: Cihazla oynamadiklarindan emin olmak igin
cocuklar gbzetim altinda tutulmalidir.

IKAZ: Belirli kogullar altinda, sarj cihazi giig kaynagina
takiliyken, yabanci maddeler tarafindan kisa devre
yapilabilir. Bunlarla sinirli olmamak kaydiyla iletken
nitelikteki taglama tozu, metal yongalar, ¢elik yiind,
aliiminyum folyo veya metal pargacik birikimi gibi
yabanci maddeler sarj cihazinin yuvalarindan uzak
tutulmalidir. Yuvada akii yokken sarj cihazini daima gli¢
kaynagindan cikarin. Sarj cihazinin figini temizlemeden
énce ¢ikarin.

Akiiyii bu kilavuzdaki sarj cihazlarindan baska cihazlarla

sarj etmeye CALISMAYIN. Sarj cihazi ve akii ézellikle birlikte

calisacak sekilde tasarlanmistir.

Bu sarj cihazlart DEWALT sarjl akiilerini sarj etmekten

baska kullanimlar igin tasarlanmamigtir. Baska kullanimlar

yangin veya elektrik carpmasina yol acabilir.

Sarj cihazini yagmura veya kara maruz birakmayin.

Sarj cihazini fisten gikarirken kablodan degil fisten tutarak

cekin. Bu, elektrik fisine ve kablosuna hasar verilmesi riskini

azaltir.

Kablonun iizerine basiimayacak, ortalikta gezinmeyecek
veya baska sekilde hasara ve gerginlige maruz kalmayacak
sekilde yerlestirildiginden emin olun.

Kesinlikle gerekli olmadikca uzatma kablosu kullanmayin.
Yanlis uzatma kablosu kullanimi yangin veya elektrik
carpmasina neden olabilir.

Sarj cihazinin iizerine herhangi bir esya koymayin veya sarj
cihazini havalandirma deliklerini kapatip asiri i¢ sicakliga
neden olabilecek yumusgak bir yiizeye yerlestirmeyin.
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Sarj cihazini herhangi bir 1si kaynagindan uzaktaki bir yere
koyun. Sarj cihazi muhafazanin Usttindeki ve altindaki delikler
aracihigiyla havalandirilir.

Sarj cihazini hasarli kordon veya figle ¢alistirmayin — bunlari
derhal degigtirin.

Sarj cihazini sert bir darbe aldiysa, diistiiyse veya herhangi
bir sekilde hasar gordiiyse ¢aligtirmayin. Yetkili bir servis
merkezine goétiirdn.”

Sarj cihazini s6kmeyin; servis veya onarim gerektiginde
yetkili bir servis merkezine gétiiriin. Yanlis yeniden takma
elektrik garpmasina veya yangina yol agabilir.

Gli¢ kablosunun hasar gbérmesi halinde, kablo herhangi bir
tehlikenin 6nlenmesi igin Uretici, servis temsilcisi veya benzer
yetkili bir kisi tarafindan derhal degistirilmelidir.

Herhangi bir temizlik islemi yapmadan énce sarj cihazinin
fisini prizden c¢ekin. Bu, elektrik garpmasi riskini azaltir.
Akllyl gikarmak bu riski azaltmaz.

ASLA 2 sarj cihazini bir arada baglamaya calismayin.

Sarj cihazi standart 230 V mesken elektrigi gliciiyle calismak
lizere tasarlanmigtir. Cihazi baska bir voltajla kullanmaya
calismayin. Bu araba sarj cihazi igin gecerli degildir.

TALIMATLARI SAKLAYINTALIMATLARI SAKLAYIN

Sarj cihazlan
DCBO095 sarj cihazlari 7,2 V Lityum Iyon akiilerle calisir.

Bu sarj cihazlari ayarlama gerektirmez ve kullanimi mimkin
oldugunda kolay olacak sekilde tasarlanmigtir.

Sarj Etme (sek. [fig.] 2)

1. Akiyl takmadan 6nce, sarj cihazinin (d) fisini uygun prize takin.

2. Bataryayi (b) sarj cihazina (d) yerlestirin. Bataryanin batarya

acma dugmesi (c) ve sarj 1s1ginin (e) ayni tarafta olacagdi sekilde
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yerlestirildiginden emin olun. Sirekli yanip sénen kirmizi (sarj)
1sik (e), sarj isleminin basladigini gosterir.

3. Kirmizi 118in surekli ACIK kalmasi, sarjin tamamlandigini
gosterir. AkU tamamen sarj olmustur ve hemen kullanilabilir veya
sarj cihazinda birakilabilir.

NOT: Lityum iyon akulerden maksimum performans almak ve
akilerin kullanim émrinl uzatmak icin, kullanmadan énce tam olarak
sarj edin.

NOT: Elektrostatik bosalma sinyali (ESD) oldugu esnada, sarj cihazi
fonksiyonu sekteye ugrar fakat ESD sinyali ortadan kaldirildiginda
kullanicinin bir miidahalesine gerek olmaksizin devam eder.

Sarj Islemi
A kinln sarj durumu igin asagdidaki tabloya bakin.

Sarj durumu

sarj oluyor - - - -
tamamen garj oldu

sicak/soguk aki gecikmesi _ - — -
arizal aku, degistirin sesssecsees,

Sicak/Soguk Akl Gecikmesi

Sarj cihazi bir akiinlin ¢ok sicak veya ¢ok soguk oldugunu tespit
ederse, otomatik olarak Sicak/Soguk Aki Gecikmesini baslatir

ve akl uygun sicakliga ulasana kadar sarj islemini durdurur. Sarj
cihazi bundan sonra otomatik olarak sarj moduna gecer. Bu 6zellik
maksimum aki émri saglamaktadir.

SADECE LI-ION AKULER

Li-lon akiiler, akiiyl asin yik, asir iIsinma veya derin desarja kargi
koruyan Elektronik Koruma Sistemli olarak tasarlanmiglardir.

Elektronik Koruma Sisteminin devreye girmesi durumunda alet
otomatik olarak kapanir. Bu durumla karsilasirsaniz Li-lon akiyu sarj
cihazina yerlestirin ve tam olarak sarj olmasini bekleyin.

84



TURKGE

Tiim Akiiler igcin Onemli Giivenlik
Talimatlari

Yedek akiileri siparig ederken, katalog numarasini ve voltaji
eklediginizden emin olun.

Ak, kutudan sarji dolu olarak gikmaz. AkuyU ve sarj cihazini
kullanmadan 6nce, asagidaki giivenlik talimatlarini dikkatlice okuyun.
Daha sonra belirtilen sarj islemlerini uygulayin.

TUM TALIMATLARI OKUYUN

Akiiyii yanici sivilar, gaziar ve tozlarin bulundugu yerler gibi
yanici ortamlarda sarj etmeyin veya kullanmayin. Akiyl sarj
cihazina takmak veya cihazdan ¢ikarmak toz veya dumanlari
tutusturabilir.

Akiiyii sarj cihazinin igine dogru zorlamayin. Akii kirilarak
ciddi kigisel yaralanmaya neden olabileceginden akiiniin
lizerinde hi¢bir sekilde uyumsuz bir garj cihazina uydurmak
icin degisiklik yapmayin.

Aktileri yalnizca DEWALT sarj cihazlarinda sarj edin.

Su veya diger sivilar sigratmayin veya bunlara
DALDIRMAYIN.

Aleti ve akiiyii sicaklhigin 40 °C’ye (105 °F) ulastigi veya

bu sicakligi astigi yerlerde (yazin dis barakalar veya metal
binalar gibi) depolamayin veya kullanmayin.

UYARI: Aktiyti hichbir nedenle asla agmayin. Akiiniin
A muhafazasi ¢atlarsa veya hasar gériirse, sarj cihazina
takmayin. Akiyl ¢carpmayin, diisiirmeyin veya pakete
hasar vermeyin. Sert bir darbe almig, diismiis, ¢ignenmig
veya herhangi bir sekilde hasar gérmiis (6m. civiyle
delinmis, cekigle vurulmus veya lizerine basiimis)
bir aktiyii veya sarj cihazini kullanmayin. Elektrik
carpmasina yol agabilir. Hasarli akiiler geri déndiigiim igin
servis merkezine génderilmelidir.
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DIKKAT: Aleti kullanmadiginiz zaman, devrilme veya

A diisme tehlikesine yol agmayacagi dengeli bir yiizeye
yan tarafinin iizerine yerlegtirin. Bliylik akiilere sahip
bazi aletler akiiniin (izerinde dik durabilir, ancak bunlar
kolayca devrilebilir

LITYUM iYON IGIN OZEL GUVENLIK TALIMATLARI (Li-lon)

+ Onemli élgiide hasarli veya tamamen eskimis olsa bile
akiiyli atege atmayin. Akl atese atilirsa patlayabilir. Lityum iyon
akiiler yaninca zehirli buharlar ve materyaller agiga ¢ikar.

* AKkii igerigi cildinizle temas ederse, etkilenen alani derhal
yumusak bir sabun ve suyla yikayin. Akii sivisi gbzlerinize
bulagirsa, géziiniizii agik tutarak 15 dakika boyunca veya tahrig
hissi gecene kadar suyla yikayin. Tibbi yardim gerekirse, akii
elektroliti sivi organik karbonatlar ve lityum tuzlari karisimindan
olusmaktadir.

* Acilan akii hiicrelerinin igerigi solunum yolunu tahris
edebilir. Ortama temiz hava girmesini saglayin. Belirtiler
gegcmezse tibbi yardim alin.

UYARI: Yanik tehlikesi. Akii sivisi kivilcima veya atege
maruz kalirsa yanici olabilir.

Aku Kapagi (sek. 2)

Baglantisiz bir akuiniin ilgili pargalarini 6rtmek Gzere bir koruyucu aki
kapagi bashg@i temin edilmigtir. Koruyucu kapagin yerinde olmamasi
halinde, gevsek metal nesneler bu parcalara kisa devre yaparak,
yangin tehlikesine yol agabilir ve aklye zarar verebilir.

1. Akiyu sarj cihazina veya alete yerlestirmeden 6nce koruyucu
aku kapagini ¢ikarin.

2. Akuyu sarj cihazi veya aletten ¢ikardiktan hemen sonra
koruyucu kapagi baglantili pargalarin izerine yerlestirin.

UYARI: Baglantisiz bir aktiyl tagsimadan veya
saklamadan 6nce koruyucu akii kapadinin yerinde
oldugundan emin olun.
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AKU
AKU TiPi
DCL023 7,2 volt akulerle galigir.

Saklama Onerileri

1. En iyi saklama ortami serin ve kuru, dogrudan giines 1131
almayan, asirn sicak ve soguk olmayan yerlerdir. Optimum
aku performansi ve émru igin kullanimda degilken akuleri oda
sicakliginda saklayin.

2. Uzun streli saklama igin, en iyi sonucu almak amaciyla
tamamen sarj edilmis bir aki takiminin sarj cihazinin diginda
kuru bir yerde saklanmasi tavsiye edilir.

NOT: Aku takimlar sarjlari tamamen tiikenmis halde
saklanmamalidiriar. Kullanilmadan énce aku takiminin yeniden sarj
edilmesi gerekir.

Sarj cihazi ve aki uzerindeki etiketler

Bu kilavuzda kullanilan sembollere ilave olarak, sarj cihazi ve aki
Uzerinde bulunan etiketler asagidaki sembolleri belirtmektedir:

Il Kullanmadan 6nce kullanim kilavuzunu okuyun.

w g | Akl sarj oluyor.

AkU sarj oldu.

Ak arizal.

Sicak/soguk aki gecikmesi.
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® lletken nesnelerle temas etmeyin.

Hasarli akuleri sarj etmeyin.

)~ Sadece DEWALT akiileri ile kullanin, digerleri patlayabilir
peeossw ye Kigisel yaralanma ve hasara yol agabilir.

Suya maruz birakmayin.
Hasarli kablolari derhal yenisiyle degistirin.
Sadece 4 °C ve 40 °C arasinda sarj edin.

AkUyu gevreye gerekli 6zeni gostererek imha edin.

Aklyl atese atmayin.

%

)

Sarj suresi igin Teknik veriler bolimine bakin.

®)

Yalnizca i¢ mekanda kullanim igindir.

D

Ambalaj icerigi

Ambalaj iceriginde sunlar bulunmaktadir:
1 El lambasi
1 Kullanim kilavuzu

NOT: N modelleriyle birlikte aki ve sarj cihazi veriimemektedir.

 Alet, pargalar ve aksesuarlarda nakliye sirasinda hasar olusup
olugmadigini kontrol edin.
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* Calistirmadan énce bu kilavuzu iyice okuyup anlamak igin
zaman ayirin.

Tanimlama (sek. 1, 2)

c UYARI: Higbir zaman elektrikli aleti veya herhangi bir
pargasini degistirmeyin. Hasarla veya yaralanmayla
sonuglanabilir.
a. Anahtar
b. Akl
c. Birakma diigmesi

d. Sarj cihaz
e. Sarj 15191
KULLANIM ALANI
Bu lambalar profesyonel aletlerdir.

Islak kosullarda veya yanici sivi ya da gazlarin mevcut oldugu
ortamlarda KULLANMAYIN.

Cocuklarin aleti ellemesine IZIN VERMEYIN. Bu alet deneyimsiz
kullanicilar tarafindan kullanilirken nezaret edilmelidir.

» Bu alet fiziksel ve zihinsel kapasitesinin yani sira algilama giict
azalmis olan veya yeterince deneyim ve bilgisi bulunmayan
kisiler (cocuklar dahil) tarafindan kullaniimak tzere uretilmemistir.
Bu tur kisiler aleti ancak guvenliklerinden sorumlu bir kisi
tarafindan cihazin kullanimiyla ilgili talimatlarin verilmesi veya
surekli kontrol altinda tutulmasi durumunda kullanabilir. Cocuklar,
aletle oynamalarini 6nlemek amaciyla kontrol altinda tutulmahdir.

Elektrik Emniyeti

Uriin yalnizca tek bir voltaj igin tasarlanmigtir. Her zaman akii
voltajinin, aletin tretim etiketinde voltajla ayni olup olmadigini kontrol
edin. Ayni zamanda sar aletinizin voltajinin ana sebeke voltajinizla
ayni oldugundan emin olun.
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DEWALT sarj cihaziniz EN 60335 standardina uygun
D olarak ift yahtimhdir; bu nedenle, topraklama kablosuna
gerek yoktur.

Glg¢ kablosu hasarliysa, DEWALT yetkili servisinden temin edilebilen
Ozel olarak hazirlanmis bir kabloyla degistiriimelidir.

Uzatma kablosu kullaniimasi

Gerekli olmadigi stirece uzatma kablosu kullaniimamalidir. Sarj
cihazinizin gig girisine uygun onayl bir uzatma kablosu kullanin
(Teknik verilere bakin). Minimum iletken ebadi 1 mm2; maksimum
uzunluk 30 m'dir.

Bir kablo makarasi kullanirken, her zaman kabloyu tamamen
makaradan ¢ikarin.

MONTAJ VE AYARLAR

UYARI: Yalnizca DEWALT akii ve sarj cihazlarini
kullanin.

Alete akiui takma ve ¢ikarma (sek. 3)
NOT: Akiiniin (b) tamamen sarjli oldugundan emin olun.
AKUYU ALETIN KOLUNA TAKMA

1. Akllyu kolun igindeki raylarla hizalayin.

2. Kilidin yerine oturdugunu duyana kadar yerine dogru sikica
kaydirin.

AKUYU ALETTEN GIKARMA

1. Serbest birakma diigmesine (c) basin ve aklyu sikica gekerek
aletin kolundan gikarin.

2. Aklyi bu kilavuzun sarj cihazi kisminda agiklandidi gibi sarj
cihazina takin.
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CALISMA

Kullanma Talimatlari

UYARI: Glivenlik talimatlarina ve gegerli diizenlemelere
her zaman uyun.

Anahtar (sek. 1)

Lambayi agmak igin, anahtara basin (a). Kapatmak icin, anahtara
tekrar basin.

Batarya Gostergesi

Batarya tamamen bosalmaya yaklasirken flas isik iki defa yanip
sOnecek ve sonrasinda 1s1gin parlakliyi normal seviyenin altina
dusecektir. Batarya tamamen bosalana kadar bu durum 15 dakikaya
kadar devam edecektir.

BAKIM

DEWALT aletiniz minimum bakimla uzun stireli galisma igin
tasarlanmigtir. Aletin uzun suire boyunca verimli bir sekilde calismasi,
uygun bakimin ve diizenli temizligin yapiimasina baghdir.

Sarj cihazi ve akii takiminin servisi yapilamaz. iginde servisi
yapilabilecek parca yoktur.

+ El lambasini tamir etmeye ¢alismayin. Uriin giivenligi ve
guvenilirligini garantilemek igin tamir, bakim ve ayar islemleri,
yetkili DEWALT servis merkezi tarafindan yapiimalidir.

o

Temizleme

UYARI: Havalandirma deliklerinde ve etrafinda toz
A toplanmasi halinde bu tozu ve kiri kuru hava kullanarak

ana gévdeden uzaklagtirin. Bu islemi gerceklestirirken

onayli bir g6z korumasi ve onayli toz maskesi takin.
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UYARI: Aletin metalik olmayan pargalarini temizlemek

A igin asla ¢bziicl veya baska sert kimyasal kullanmayin.
Bu kimyasallar bu pargalarda kullanilan malzemeleri
gligstizlegtirir. Yalnizca su ve yumusak sabunla
nemlendirilmig bir bez kullanin. Aletin icine herhangi
bir sivinin girmesine izin vermeyin; aletin herhangi bir
parcgasini bir sivi igine daldirmayin.

SARJ CiHAZI TEMIZLEME TALIMATLARI

UYARI: Sok tehlikesi. Temizlemeden énce sarj cihazinin

A fisini AC prizinden gekin. Bir bez veya metalik olmayan
yumusak bir firga kullanilarak, sarj cihazinin digindaki
kir ve yag cikartilabilir. Su veya bagka bir temizleme
soliisyonu kullanmayin.

ilave aksesuarlar

UYARI: DEWALT tarafindan tedarik veya tavsiye
A edilenlerin digindaki aksesuarlar bu (irtin lizerinde

test edilmediginden, séz konusu aksesuarlarin bu

aletle birlikte kullaniimasi tehlikeli olabilir. Yaralanma

riskini azaltmak igin bu (riinle birlikte sadece DEWALT

tarafindan tavsiye edilen aksesuarlar kullaniimalidir.

Uygun aksesuarlarla ilgili daha fazla bilgi almak igin satis noktalariyla
gorugun.

Cevrenin korunmasi

Ayri toplama. Bu Uriin normal evsel atiklarla birlikte imha
edilmemelidir.

Herhangi bir zamanda DEWALT Urinuniizu degistirmek isterseniz
ya da artik kullanilamaz durumdaysa, normal evsel atiklarla birlikte
atmayin. Bu urunid ayn toplama igin ayirin.
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@ Kullanilmig Griinlerin ve ambalajlarin ayri olarak
toplanmasi bu maddelerin geri doniigsime sokularak
%& yeniden kullaniimasina olanak tanir. Geri déniisumli
maddelerin tekrar kullaniimasi ¢evre kirliliginin
onlenmesine yardimci olur ve ham madde ihtiyacini
azaltir.

Yerel yonetmelikler, elektrikli Grunlerin evlerden toplanip belediye atik
tesislerine aktarilmasi veya yeni bir trtin satin alirken perakende
satici tarafindan toplanmasi yoniinde hikimler igerebilir.

DEWALT, hizmet 6mrinin sonuna ulasan DEWALT Uurunlerinin
toplanmasi ve geri déniisime sokulmasi igin bir imkan sunmaktadir.
Bu hizmetin avantajlarindan faydalanmak igin, lttfen, Grininiizt
bizim adimiza teslim alacak herhangi bir yetkili servise iade edin.

Bu kilavuzda belirtilen listeden size en yakin yetkili servisin yerini
ogrenebilirsiniz. Alternatif olarak, yetkili DEWALT servislerinin listesi
ve satis sonrasi hizmetlerimizle ilgili tim bilgiler ve tam ayrintilan
internette www.2helpU.com adresinde mevcuttur.

Sarj Edilebilir Akuler

Bu uzun émdirld aki, daha dnce kolayca yapilan islerde yeterince
gug uretemeyecek duruma geldiginde sarj edilmelidir. Akunun teknik
omrinun tamamlanmasindan sonra, ¢evre unsuruna dikkat ederek
imha islemi yapin:

« Akulyu tamamen bosaltin ve aletten ¢ikarin.

+ Lityum Iyon hiicreler geri dénistirilebilir. Bunlar yetkili servise
veya bolgenizdeki geri donlsum istasyonuna gétirin. Toplanan
akdler geri donusturdlir ve uygun sekilde bertaraf edilir.
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GARANTI

DEWALT Urinlerinin kalitesinden emindir ve bu yizden
profesyonel kullanicilar igin kanunlarda belirtilen taleplerin
Ustlinde bir garanti sunmaktadir. Bu garanti metni bir
ilave niteliginde olup profesyonel bir kullanici olarak sahip
oldugunuz sézlesmeden dogan haklara veya profesyonel
olmayan, 6zel bir kullanici olarak sahip oldugunuz yasal
haklara hicbir sekilde zarar vermez. isbu garanti Avrupa
Birligi'ne tye Ulkeler ile Avrupa Serbest Ticaret Bolgesi
sinirlan dahilinde gegerlidir.

« 30 GUNLUK RISKSiZ MUSTERI MEMNUNIYETI
GARANTISI -

Satin almis oldugunuz DEWALT drind, satin alma tarihinden
itibaren 30 gun icerisinde, ilk denemenizde, performansi

sizi tam olarak tatmin etmediyse, yetkili servise géturalup;
DEWALT Merkez Servis onayi ile degistirilebilir veya
gerekirse tamir edilir. Bu haktan yararlanmak igin:

Uriiniin satin alindigi sekliyle, orijinal tiim parcalari ile birlikte
satin alindigi yere teslimi;

« Fatura ve garanti kartinin ibrazi;

» Uygulamanin satin alim tarihi itibariyle ilk 30 giin
icerisinde gerceklesmesi;
+ Uriin performansinin ilk uygulamadan sonra
memnuniyetsizlik yaratmasi gerekmektedir.
Aksesuarlar ve garanti kosullar haricinde yedek parcalar
dahil degildir.
« UCRETSIZ BIR YILLIK
SERVIS KONTRATI «

Yasal garanti stresi dahilinde tim DEWALT urunleri satin
alma tarihinden itibaren bir yil slireyle Ucretsiz servis
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destegine sahiptir. Sadece bir defaya mahsus olmak lzere
Urtnunuz DEWALT Yetkili Servisinde iscilik bedeli alinmadan
tamir edilir veya bakimi yapilir. Fatura ve garanti karti ibrazi
gerekmektedir.

Aksesuarlar ve garanti kosullari haricinde yedek pargalar
dahil degildir.

* BIR YIL TAM GARANTI «

Sahip oldugunuz DEWALT urind satin alma tarihinden
itibaren 12 ay iginde hatali malzeme veya iscilik nedeniyle
bozulursa, DEWALT asagidaki sartlara uyulmasi kosuluyla
Ucretsiz olarak tim kusurlu pargalarin yenilenmesini
veya -kendi insiyatifine bagli olarak- satin alinan trinin
degistiriimesini garanti eder:

« Uriin hatali kullaniimamistir;

« Uriin yipranmamis, hirpalanmamis ve asinmamistir;

« Yetkili olmayan kisilerce tamire galigilmamistir;

< Satin alma belgesi (fatura) ibraz edilmistir;

« Uriin, tiim orijinal pargalari ile birlikte iade edilmistir.

Sikayet veya talepleriniz igin saticiniza, DEWALT katalogunda
yer alan size en yakin yetkili DEWALT servisine veya bu
kullanma kilavuzunda belirtilen adresten DEWALT ofisine
basvurun. Yetkili DEWALT servislerinin listesi ve satis sonrasi
hizmetlerimizle ilgili tim bilgiler Internette www.2helpU.com
adresinde mevcuttur.

Sanayi ve Ticaret Bakanlig: tebligince kullanim 6mrii 10
yildir.

Tirkiye Distributori

KALE HIRDAVAT VE MAKINA A.S.
Defterdar Mah. Savaklar Cad. No. 15 34050
Edirnekapi Eyiip istanbul
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®AKOZ LED MIMATAPIAZ, 7,2V
DCL023

Zuyxapntipia!

EmAé€are éva epyaleio DEWALT. Ta €1n eptreipiag, n oXoAaaTikn
QVATTTUEN TTPOIGVTWY Kal N KAIVOTOMIa €X0OUV KOTAOTACEN TNV
DEWALT évav a1md Toug TTo agIGTNIoTOUG GUVEPYATEG OTOV TOPEQ TWV
ETTAYYEAUATIKWV NAEKTPIKWV EPYAAEIWV.

Texvikd dedopéva

DCL023
Taon Vpe 72
Totrog 1
TOTTOG PTTaTapiag Li-lon
Bapog (xwpig
TIOKETO PTTATAPIWV) kg 0,105
MmaTapia DCB080
TOTOG pTTaTapiog Li-lon
Taon Voc 7,2
XwpnTiKOTNTa A, 1,0
Bdpog kg 0,08
DopTIoTAG DCB095
Taon nAekTpikou dIkTUOU Vac 230
ToTOG PTTaTapiog Li-lon
Xpbvog popTiong AeTTTA 60
KaTd TIPOCEYYIon (uTraTapieg Twv 1,0 Ah)
Bdpog kg 0,2
AocQaAeieg
Eupwtmn EpyaAeia 230 V 10 AuTTép, NAEKTPIKO BiKTUO
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Opiopoi: Odnyieg ac@aAgiag

Ol TTOpaKATW OPICHOI TTEPIYPAPOUV TO ETTITTEOO CORAPATNTAG VIO
K&Be TTpoeidotroinTikr A£EN. MapakaloUpe SIaBAOTE TO £yXEIPIDIO Kal
OWaOTE TTPOCOXN 0€ aUTA Ta GUMBOAQ.

KINAYNOZ: YTo0€IKVUEl LI ETTIKEILEVN ETIKIVOUVN
Kar@araon, n orroia, av osv armopeuxBei, Ba TpokaAéoel
6davaro nj ooBapo Tpauuariouo.

TTPOEIAOIMTOIHZH: YTOd€IKVUEl Lia EVOEXOUEVWS
A eMmKivouvn Kardaraon, n orroia, EGv OV arroQeuxBei,

B8a umropouoe va mpokaAéoel @dvaro i coBapo

TPAUNATIOUO.

TPOZOXH: YTodeIKvUel i VOEXOUEVWC ETTIKIVOUVN
A Karaaoraon, n orroia, £av Ogv ammopeuxBei, evoéxerai

va TTPOKaAEDEl TPQUUATIONO MIKPAS 1 HETPIAS

oofapornrag.

ZHMEIQZXZH: YTToO€IKVUEl I TTOAKTIK TTOU OV EXEI

oxéon e TTPOOWITIKO TPAUNATICO KAl 1 OTToid, €4V

: Ocv ammopeuyBei, evdéxerai va mpokaAéaer UAIKR {nuia.

YmodnAwver kivduvo nAektpommAnéiag.

YmodnAwvel kivduvo mTupkayidag.

TPOEIAOIMOIHZH: Ta va eAarTwoeTe Tov Kivouvo
Tpauuariopou, diaBaaoTe To gyxElpidIo XprRong.

MNMposidoTroifoeig ac@aAeiag

TPOEIAOINOIHXH! AiaBaoTe 6Asg TIS

A mpoeidormoInoelis aopalsiag kair 6Aeg 1ic odnyisg. H
Un PNCN TWV TTPOEIGOTTOINCEWV Kal TwV 08NYIWV UTTOPET
va éxel ws ammoréAeaua nAektpommAnéia, mupkayid Kai/f
ooBapd Tpauuanoud.

OYAAZTE OAEZ TIZ MPOEIAOMNOIHZEIZ KAI OAHTIEX
FIA MEAAONTIKH ANA®OPA
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c TIPOEIAOIIOIHZH!
* MHN koiralere am’ suBsiag tn wreivi) Tnyn.

* MHN koirdere am’ suBsiag e omTikda 6pyava
Qwreivn Tnyn.

* MH onuadeusre pe 10 WS Ta PdTId AAAWY
avépwrmwy.

XPHZH KAI ®PONTIAA EPTAAEIOY MIMATAPIAZ

a)

B

v)

%)

Na sravagpopri{sre uévo ue 1o @opriorr mou kabopidei o
karaokeguaoTtig. Evag @opriorig mou givar kardAAnAog yia
&va TUTTO TTAKETWV UTTATapIwV UTTOPEI va dnuioupynoel Kivduvo
TTUPKQYIGS OTaV XPNOIUOTIOIEITal UE GAAO TTAKETO UTTATAPIWV.
Xpnoiuorrolsite Ta epyalsia pévo pe ra e18IKa
mpoBAsousva akéra umrarapiwv. H xprion omoiwvonTrore
AWV TTAKETWVY UTTATAPIWY UTTOPET va dNUIoOUPYNOE! KivOuvo
ToQUUATIOUOU Kal TTUPKAYIGS.

Orav éva makéro pmarapiwv Ogv xpnoiyorolsiral,
SIaTnNPEITE TO LHAKPIA ATTO dAAA UETAAAIKA avTIKEiueva
OnTwg ouvaeTrpeg, vopiopara, kAsidid, Bides i

dAAa pIkpd HETAAAIKA avTIKEiEva Tou ummopouv va
dnuioupyrioouv ouvdeon amo Tov éva moAo oTov dAlo.
Av BpaxukukAwBoUv ol TTéAol TS utrarapiag umopei va
MPOKANBOUV gykauuara rj mupkayid.

Av oI uTTarapieg UTTOOTOUV KAKOUETAXEIPIOTN, UTTOPE] va
Siappeuoel uypo. ATTOQUYETE TNV gmar). Av kard Adéog
£pOBete o€ emagn, SEMAUVETE e vepo. Av To Uuypo £pBel oe
gmaen pe ta paria, {nrjote emnrAfov kai 1aTpikn BorBeia.
To uypo tTou eéépxeral amod TN Ummarapia UTTopPEi va TTPOKaAéael
gpediopols N ykaduara.

ZEPBIZ
a) Avabérere To 0épPIg TOU epyaldsiou oag oe e§eIBIKEUPEVO

TEXVIKO EMICKEUNS UE XPION UOVO TTAVOUOIOTUTTA

avraAAakrika. Erol 6a e§acpalioete ) diathipnon mg
aopaAeiag Tou NAEKTPIKOU EpyaAciou.
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MpbooBeTol £181KOi KAVOVEG ao@PaAgiag yia
Pakodg

TPOEIAOINOIHZH: Kivéuvog mrupkayias. Mn

A XPNOIUOTTOIEITE TO QAKO I} TO QPOPTIOTH KOVTG O EUPAEKTA
uypd 1 o€ mepiBaAdov e aépia 1 pe ekpREiues 1I01I0TNTEG.
O1 omvenpeg oTo E0WTEPIKG UTTOPET va avagAé€ouv Ti¢
avabuuIGoeIS TTPOKAAWVTAS TPAUUATIOUO.
* Mnv ekBETETE TO QWS 1} TO YOPTIOTH OE TTEPIOYES LE Uypadia 1
VEPO. Mnv eKBETETE TO WG 1 TO POPTIOTH OE BPOXN 1 XIOVI.
* Mnv TAéveTE TO QWS 1} TO QOPTIOTH LIE VEPO KAl UNV ETTITPETTETE
TNV €icod0 vepoU aTo Qwg 1 To opriath. Mnv Bubioere ToTé T0
QWS O€ VEPO.
* Na un xpnoiUoTTOoIEITE TO WS XWPIS TOTTOBETNUEVO TO
OUYKPOTNUA KaAULUQTOS PaKoU.
[MPOZOXH: Orav &gv xpnoiuorrolsiTal To pyaAsio,

A TOTTOOETEITE TO pE TNV TALUPAd TOU O¢€ OTABEPI
emadveia, omou dev Oa amoreAéael Kivduvo AGyw
mapamariuarog n mrwong. Opiouéva epyalsia ue
UEYAAQ TTaKETA UTTATAPIWY UTTOPOUV va OTEKOVTal OpBia
TTAVW OTO TTAKETO UTTATAPIWY AAAG UTTOopEi va Tréoouv
£UKOAQ Qv OTTPWXTOUV.

Evoeieig erdvw oT1o gpyaleio
Emévw oT0 £pyaAgio gpgaviovTal Ta TTOPAKATW EIKOVOYPAUUOTA:

@ AlaBdaoTe 10 £yXeIPidIo 0dNyIWY TIPIV aTTd TN XPAON.

Mnv koITddeTe a1’ €UBEIAG TN WTEIVA TINYN.
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OEZH KQAIKOY HMEPOMHNIAZ

O kwdIkdG nuepopnviag (f), TTou TrepIAaPPBAvel Kal TO £€T0G
KOTAOKEUNG, €ival OTAUTTOPIOPEVOG GTO TTEPIBANUA, GTNV JITTPOCTIVH
TTAEUPA.
Mapdderypa:
2013 XX XX
"ETOG KATAOKEUNG

2NMAVTIKEG 0ONYieg ao@aAgiag yia KGbe
TUTTO QOPTIOTH YTTATAPIOG

@PYNA=TE AYTEZ TIX OAHIIEZ: To rapdv eyxeipidio TTEpIEXE!
onNuavrikéSs odnyies acQaAsias Kal XprRong yia Toug QopTioTES
umarapiwv DCBO9S.

* [lpiv xpnoiuorromaoere 1o @oprioTn, dlaBdarte 6Asg Tig odnyies
Kal TIS EMIONUAVOEIS TTPOCOXNS TTAVW OTO QPOPTIOTH, TO TTAKETO
UTTATAPIWV Kal TO TTPOIOV OTTOU XPOILIOTTOIEITAl TO TTAKETO
UTTaTapiwv.

TPOEIAOINOIHZH: Kivouvog nAsktporrAnéiag. Mnv
EMITPEWETE va I0€ABeI OTTOI0ONTTOTE UYPO PETA OTO
popriat). Mropei va mpokAnBei nAektpommAnéia..

TPOXOXH: Kivduvog eykauudrwyv. la va UgIioETE TOV

A KivOUVO TPaULQATIOOU, QOPTICETE IOVO EMTAVAPOPTI(OUEVES
urrarapiec DEWALT. AAoi T0mT01 pTrarapiov UTTopEi va
EKPQYOUV TTPOKAAWVTAS TPQUEATIOUG Kai Nuid.

TMPOZOXH: Ta raidid Ba mpérrel va Bpiokovial utrd
emiBAewn waore va diacgalilerar 6m1 Oev maifouv ue
OUOKEUN.

ZHMEIQZXH: Y16 0pIouéves OUVONKES, UE TO POPTIOTH
OUVOEDELIEVO OTNV TTAPOXTH PEULATOS, O POPTIOTHS
utopei va BpaxUKuKAwOE arrd Eévo uAIkG. MNpérmel
Va KPATaTe PaKpid arro T KOIAGTNTES TOU QOPTIOTH
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ééva UAIKG aywyiung @uong, omwe eival, aAAG xwpic
va 1eplopidovral O€, OKOVN arro epyacies Asiavong,
LETAAMIKG piviouarta, oUpua TPIWILATOS, AAOUUIVOXaPTO
N OTTOIAGATTOTE CUCOWPEUON UETAAIKWY OwuaTIdiwV.
lavra amoouvoEésTe TO QPOPTIOTA QIO TNV TTAPOXH
peUuarog orav Ogv UTTAPXEI TTAKETO UTTATAPIWY OTNV
KOIAGTNTA. ATTOOUVOEETE TO QOPTIOTH aTTO TNV TIPIdA TTPIV
ETTIXEIPNOETE VA TOV KABAPIOETE.
MHN emixeIpriOeTe va QOPTIOETE TO TTAKETO UTTATAPIWV IE
OTTOIOUCSNTTOTE POPTIOTES AAAOUG ATTO TOUS aVAPEPOUEVOUS
oT10 TTApov eyxelpidio. O YOPTIOTAS Kal TO TTAKETO UTTATapIWV
Exouv oXEdIaOTEl €I0IKG yia va Asitoupyouv uadi.
Auroi o1 popriorég Sev mpoopidovral yia xprioeiS dAAeg
amré @oprion emravagpopri{ousvwy umarapiwv DEWALT.
Ormoleadnmore GAAeS xproeis uTropei va mpokaAéoouv Kivouvo
TTUPKayIaS Kal EAappdgs 1 Bavarngdépou nAsktpomAnéiag.
Mnv skBéoste TO oprioTr) o€ Bpoxi) 1} XIOVI.
TpaBdre 10 QIS KaI OX1 TO KAAWSIO OTAV ATTOCUVOEETE TO
popriori. Erol Oa ueiwbei o kivduvog {nuids aTo gis kai 10
KaAwdio.
Na BeBaiwveare 611 TO KAAWSIO Exel SIEVBETNOET £T01 WOTE
va unv marnBei, va amoreAéoel aitia mapamarfjuarog n va
urmroBAnBei ue dAAo 1pémo oc {nuid f} kararmrévnor.
Mn xpnoiuorroifoere KAAWSIO EMEKTAOCNG EKTOS AV givai
amoAuTwg amrapairnro. H xprion akardAAnAou kaAwdiou
EMTEKTAONS Ba UTTOPOUCE vVa EMIPEPE! KiVOUVO TTUPKAYIAS Kai
eAappdg n Bavarnedpou nAektporAnéiag.
Mnv T0o1TO00BETEITE OTTOIOSHTTOTE AVTIKEIUEVO TTAVW OTO
QOPTIOTI} Kal [NV TOTTOOETHOETE TO POPTIOTH OE PAAAKI)
gmipdveia Tou 6a pmopoUos va amoppddsl Ta avoiyuara
aspiouoU Kai va yivel airia avamruéng umepBoAikng
EOWTEPIKNG OgpuoTNTAg. TOTTOBETEITE TO POPTIOTH LAKPIA ATTO
orroladnore nyn Bgpudrnrag. O QopTIoTHS agpideTal péow
avolyudTwy aTo TAvw Kal 0T0 KATw UEPOS ToU TTEPIBARLATOG.
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Mn xpnoiLOTTOINOETE TO POPTIOTH AV TO KAAWSIO 1 TO QYIS
TOU éx&l UTToOTEi {NUIG— QPOVTIOTE va avTikaraoTaBouv Gueoa.
Mn xpnoiuorroIjosTe TO QOPTIOTH av éxel SexTEl

duvaro xrumnua, éxel TEel 1) av éxel urooTei {nuid

e orroiovdrjrore dAAo 1pomo. [Mapadware Tov o€
£€0UaI000TNUEVO KEVTPO OEPPIS.

Mnv amroouvapuoAoyrjosre 1o goprior. lNapadwore Tov

o€ g§ouaiodornuévo KEvIpo aépPic orav amaireital oépPIS
n emokeun. H AavBaouévn auvapuoAdynon UTropeEi va Exel wg
armoréAeoua kivouvo eAapds r Bavarngdépou nAektpomAnéias n
TTUPKQYIAG.

€ TTEPITITWON TTOU TO0 KaAWSIO PEUNATOS EXEl UTTOOTEI (NuId, auTo
TTPETTEl VA QVTIKATAOTAOEI GuEoa aTrd ToV KATAOKEUAOTH], TOV
avTITPOOWITO ToU Yia G€PLIS 1 Grouo ue Tapduoia eéeidikeuon,
WOTE va aIToTPATTEl OTTOIOCONTTOTE KiVOUVOG.

ATTOOUVOEDTE TO QOPTICTH ATTe TNV TIPI{a TTPIV EMIXEIPIOETE
ormroliovdnmore kabapioud. ‘Erol Oa psiwbei o kKivduvog
nAekrpomAngiag. Me v agpaipeon Tou makéTou prrarapiwy oev
EIVETAl QUTOS O KiVOUVOG.

TMOTE unv €TTIXEIPHOETE VA OUVOEDETE 2 QoPTIOTEG Uad.

O gopriarig éxel oxedIAoTel yia va AsIToupyei ue

KavoVIKO OIKIakO psuua 230 V. Mnv smixeipriosre va Tov
XPnoiuotToINoeTe g omoiadATToTE dAAN TAan. AuTo Oev IoxUE!
yId TO QOPTIOTH OXNIATOG.

OYAAZTE AYTEZ TIZ OAHIIEZ

DopTiOoTEG
O1 goprioTég DCB095 déxovTal utrarapieg 7,2 V Li-lon.

O1 popTIoTéG auToi Oev aTraIToUv pUBUICN Kal £X0UV OXEDINOTEI £TOI
WoTe N AeItoupyia Toug va gival 660 To duvaTd TTIo EUKOAN.

Ailadikaoia @oépTiong [€IK. (fig.) 2]

1.

>uvdéoTe 10 PopTioTr (d) o KATAAANAN TTpida TTpoToU
TOTTOBETACETE TNV WTTATAPIA.
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2. Eiodyete 10 TrakéTo pmratapiwy (b) péoa ato @opTioTh (d).
BeBaiwOeite 611 n utTatapia gival TOTToOeTNPEVN £T01 WOTE TO
KOuuTTi arrac@aAiong Tng PTraTapiag (c) va eival otny idia
TTAEUPad e Tn Auxvia @opTiong (e). H kOkkivn Auyvia @oépTiong
(e) Ba avaBoofrivel cuvexwg UTTOdNAWVOVTAG OTI €XEI APXIoEl N
diadikacia eOPTIONG.

3. H ohokAnpwaon Tng @opTIong UTTOSEIKVUETal OTAV N KOKKIVN
QWTEIVH £VOEIEN TTAPAPEVE! avappévn ouvexws. H utratapia ivai
TIAAPWG POPTICUEVN Kal UTTOPEI va XPNGOIPoTToINOEi TN dedopévn
OTIYMA ) VA TTAPAUEIVEI OTO QOPTIOTH.

THMEIQZH: lNa va eEao@aioeTe péyiotn ammddoon Kal JEyIoTn
w@EAIPN dwn Twv gTratapiwy Li-lon, opTioTe TTAAPWS TO TTAKETO
MTTATOPIWY TTPIV TNV TTPWTN XProN.

THMEIQXH: Katd Tnv TTapoudia TTaAoU NAEKTPOCTATIKNAG
ek@opTiIong (ESD), n Aeitoupyia Tou @opTIoTH SIaKOTITETAI, AAAG
ouvexieTal Xwpig va xpeldleTal ETTEPRAON TOU XEIPIOTH 6Tav
aTropakpuvOei o TTaAuég ESD.

KUkAog @opTiong
AvaTpéETe aTOV TTAPOKATW TTVOKA OXETIKA PE TNV KOTEOTAGN
POPTIONG TNG PTTOTAPIOG.

KardoTaon @opTiong

FiveTan @opTIoN - - - =

MAPNG @opTIoN

KaBuoTépnon Adyw Bepung/

Yuxpng pTratapiog - — -

AVTIKATOOTHOTE TNV YTTaTapia sseosasecse
KaBuoTtépnon Aoyw Beppng/ yuxpng
pTTaTOpiag

‘Otav o @opTIaTAG avixveloel pia TToAU Beppn i wuxpn JTratapia,
€KKIVE auTOpOTA TNV KaBuaTéEPNON Adyw Bepung/ Wuxpng pTTatapiag,
£€wg OTOU N BeppoKpaaTia TNG UTTATAPIAG TTPOCEYYIoEl TNV KATAAANAN
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TIPA. ToTE, 0 PoPTIOTNG PETABaivEl auTOPATA OTN AEITOoUpYia GOPTIONG
ymratapiag. Me Tn duvatdtnta auth e§ao@alifeTal n YEyIOTN dIGPKEIa
{WAG TNG UTTATAPIOG.

MONO I'lA MMNATAPIEZ LI-ION

O1 ytratapieg Li-lon diaBétouv éva nAekTpoviké oUCGTNUA TTPOOTATIAG
TTOU TTPOCTATEVEI TNV PTTATAPIA OTTO UTTEPPOPTWOT, UTTEPBEPUAVON
Kal Babia expdpTIon.

To epyaAeio aTTEVEPYOTTOIEITAI QUTOUATA OTAV EVEPYOTTOINOEI TO
NAeKTPOVIKO oUCTNa TTpooTaciag. EGv autd oupei, TorroBeTACTE
Tnv ytraropia Li-lon aTov @opTIoTH £éwg 6TOU QOPTIOTEN TTARPWG.

2NMAVTIKEG 0BNYieg ao@aAeiag yia KGbe
TUTTO pTTaTApPiag

Otav TTapayyEAVeTE EQESPIKEG UTTOTAPIEG, PPOVTIOTE VO
oupTTEPIAGBETE TOV apIBUd KaTaAdyou Kail Tnv TAon.

H ptrartapia dev gival TTARpwG QopTIoPEVN OTavV aQaIpEiTal oTTd TN
ouokeuaoia TnG. MNMPoTou XPNOIPOTIOINCETE TNV UTTATAPIA KOI TOV
@opTIoTr, SIaBACTE TIG TTAPAKATW TTANPOPOPIEG AOPOAEIaG. XTn
OuvExela, akoAouBnaTe TG dIadIKACiEG POPTIONG TTOU TTEPIYPAPOVTAI.

AIABAZTE OAEZ TIZ OAHIIEZ

* Mn @oprTioeTe I XpPNOIUOTTOINCETE UTTATAPIA O EKPNKTIKI
arudéo@aipa, OTTWS UE TTAPOUTIA EUPAEKTWV UYPWV, aEpiwv
n okovng. H sicaywyn 1 apaipeon ng umarapiag amro 1o
QOPTIOTH UTTOPEI va TTPOKAAETEI avapAeén NS OKOVNGS 1 Twv
avabuuIGoEwy.

* [loré unv avaykdoeTe TO TAKETO UTTATAPIWY va EITEABEI
ue n Bia oro @oprioTr. Mnv TPOMTOTTOINOETE TO TTAKETO
UITATApIWwV UE OTTOIOVSNTTOTE TPOTTO YIa va TaIpIAdel UE [n
ouuBaro opTIoTn, yIaTi TO TTAKETO UTTATAPIWY MTTOPEI va
OTTAoel TPOKAAWVTAS ooBapo TPAULATIONO.

» Goprilere 1a MakéTa umarapiwyv pévo as gopriotéc DEWALT.

MHN mmiroihifere 1 BuBiete o€ vepod n GAa uypd.

104



EAAHNIKA

* Mnv amoBnkeUeTe 1} XPNOILOTIOIEITE TO EPydAgio Kal TO
TTaKETO pImarapiwyv og 6éoeig omou n Bspuokpacia urmropei
va @Bdoei 1) va urrepBei Toug 40 °C (105 °F) (6mmwg é§w amé
kaAuppéva pépn n og HETAAAIKA KTipia TO KaAokaipi).

TMPOEIAOIMOIHZH: MoTé unv emiXEIPNOETE va QVOIEETE

A TO TTAKETO UTTATAPIWVY YIa OTToIOVONTTOTE AGY0. AV TO
ePiBAnua Tou TTakKéToU UTTATAPIWY Eival PAYIOUEVO 1 EXEI
utToOTEl (NUIG, UnV EICAYETE TO TTAKETO OTO POoPTIoTH. Mn
ouvBAiyere, pikete kATw 1 TPOEEVATETE {NUIG OTO TTAKETO
urrarapiwv. Mn xpnoiUOTTOINCETE TTAKETO UTTATAPIWVY
@OPTIOTH TTOU €X€l OEXOEI IOXUPO XTUTTNUQ, éXEI TTEDEI, EXEI
marnBei amd oxnua 1 éxel utTooTel {nuIG ue OTTOIOVONTIOTE
TPOTTO (T1.X TPUTTNOEI UE KAPQI, XTUTTNOET uE TQPUPI,
marn6ei). Mropei va mpokAnBei eAagpd 1 Bavarnedpog
nAektporrAnéia. Ta TTakéra UTarapiwy 1mou EXouV UTTOOTEl
duié Ba mpérel va rapadidovral oTo KEVIPO OEPPIS yia
avakUKAwaon,.

TMPOXOXH: Orav dev xpnoiuorrolsital To EpyaAcio,

A TOTTOOETEITE TO pE TNV TAEUPA TOU O¢€ OTABEPI)
emipdveia, ommou dev Ba amoreAéoel Kivouvo ASyw
mapamrarfuarog ) mrwong. Opiouéva epyalsia e
UEYAAQ TTaKETa UTTATaPIWY UTTOPOUV va OTéKOVTal OpBia
TTavw OTO TTAKETO UTTATAPIWY aAAG utTopei va méoouv
EUKOAQ Qv OTTOWXTOUV.

EIAIKEZ OAHIIEZ AZDAAEIAZ I'lA MMATAPIEZ IONTOZ AIGIOY
(Li-loN)

* Mnv amoTeppwWOETE TNV UTTAaTapia aKOun Kai Qv ExXel
umrooTei oofapn {nuid n éxer pBapei evieAwWS. S TeEPITTTWON
TTUPKAYIAG, N JTrarapia UTropei va ekpayei. Kara v kavon
umarapiwv 1I6viwv AiBiou dnuioupyouvial TOEIKES avaBuuIdoEIS Kai
UAIKG.

» Eav 1o mepigxouevo tng umarapiag épOei o€ eraern ue o
Oépua, SeTTAUVETE QUETWS TNV TTEPIOXN ME NTTIO OATTOUVI
kai vepo. Edv 1o uypd tng umarapiag e10éABe1 ota udaria,
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EemmAUveTe e @pOovo vepod erTi 15 AetTTd 1 éwg OToU aTauaTAOE!
0 gpebiouds. Eav n arpikn Bonbeia sivai amapaitntn, o
NAEKTPOAUTNG TNS uTTatapiag armoreAgital arré éva piyua uypwv
opyavikwy udpoyovavBpdkwyv Kai aAdtwv Aibiou.
Ta mepigxOueva Twv KUWEAWVY UIag avoIXTAS urrarapiag
HTTOPOUV va TTPOKAAEOOUV EPEBICIO TOU AVATTVEUCTIKOU
ouaruarog. AvamveuoTte kKabapo aépa. Eav ta ouumrwuara
emipévouy, {nroTe i1atpikn Bonbeia.
TMPOEIAOINOIHZH: Kivbuvog eykaupudrwv. To uypd s
umarapiag evoéxeral va eival EUPAEKTO Qv eKTEDEI O€
omvenpa r eAdya.

Katrdki prratapiag (€ik. 2)

MapéxeTal £va TTPOCTATEUTIKO KOTTAKI yIa TNV KAAUWN TWV ETTAPWYV
JIag atroouvdedepévng putratapiag. Edv dev TotmoBetnBei To
TIPOOTATEUTIKO KATTAKI, TUXOV XOAOPG JETOAAIKG QVTIKEIMEVA UTTOPOUV
Va BPOXUKUKAWOOUV TIG ETTAPEG, TTPOKAAWVTAG KivOuvo TTUpKayIdg
KQI KATOOTPO®A OTNV UTTATOPIA.
1. AQaIp£0TE TO TIPOCTATEUTIKO KATTAKI TTPOTOU TOTTOBETHOETE TNV
JTTaTapia OTO QOPTIOTH ) OTO £PYOAEiO.
2. ToTTOBETAOTE TO TTPOOTATEUTIKO KATTAKI OTIG ETTOPEG AUECWG
MOAIG aQaIPEDETE TNV PTTOTAPIO OTTO TOV POPTIOTH A TO EPYAAEio.
TMPOEIAOIMOIHEH: BeLaiwbeite omi éxel TOTTOBETNOET
TO TTPOCTATEUTIKO KATTAKI TTPOTOU ATTOBNKEUCETE N
LETAQEPETE Ia aTToouvOESEUEVN UTTaTapia.

Mtratapia
TYNOZ MNATAPIAZ
To DCL023 Aeitoupyei he TTOKETA PTTATOPIWV TwV 7,2 V.
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2UOTACEIG YIO TNV aTroBrkeuon

1. To kaAUTEPO PEPOG aTrobrikeuong gival éva dpooepd Kal OTEYVO
UEPOG, HaKPIG aTTd TO AUESO NAIAKS QWG Kal TNV UTTEPBOAIK
Céatn N kpuo. MNa BEATIOTN amddoon kai didpkela {wng,
aTmoBnKeUETE TIG PTTATOPIEG OE BepUOoKpacia dwuartiou étav dev
TIG XPNOIUOTIOIEITE.

2. MNa peydho xpdvo GUAagNG, yia Ta KOAUTEPO ATTOTEAECUATO
OUVIOTATAI VO OTTOBNKEUETE TO TTAKETO PTTATAPIWY TTARPWG
PopTIoUEVO, OE DPOOEPD, ENPd UEPOG, EKTOG TOU POPTICTH.

THMEIQZH: Ta rakéta prarapiwy dev Ba TpETTel va atroBnkedovTal
TEAEIWG EKPOPTIOPEVA. TO TTAKETO PTTATAPIWY OO XPEIAOTEN va
ETTAVAQOPTICTEI TIPIV TN XPAON.

ETIKETEG OTO QOPTIOTH KAI TNV PTTATAPIA
Ektg a1mé 1O €IKOVOYPAPUATA TTOU XPNOIKOTIOIOUVTal GTO TTaPOV
EYXEIPIBIO, OTIG ETIKETEG TOU POPTIOTA Kal TNG PTTaTapiag epgavifovial
Ta oKOGAouBa giKovoypdupaTa:

AlaBdaoTe 1O £yXeIpidIo 0dNyIWY TTIPIV aTTd TN XPACN.

EAatTwpariki yrrartapia.

KaBuoTépnaon Adyw Bepunig/ wuxpng Yrrarapiag.

& Mnv ayyileTe HE QyWYIMA OVTIKEIPEVA.
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Mn @opTiCeTe KATEOTPAUPEVES UTTATOPIEG.

¢ Na xpnoipotoleital ammokAeIoTIKA pe praTapieg DEWALT.
oceoosv  AAAOI TUTTOI ITTOTAPILV EVOEXETAI VA EKPAYOUV,
TIPOKAAWVTAG TIPOCWTTIKO TPAUNATIOUO Kal {NUIEG.

Na unv ekTiBeTan o€ vepo.

(_- DpovrifeTe yia TNV AUEDT AVTIKATACTOON TUXOV
L €0 EAATTWHATIKWY KOAWSIWV.

H @dption va yivetal pévo oe Beppokpaaia atd 4 °C €wg
40 °C.

K AToppiyTe TNV uTTatapia pe @IAIKG TTPog To TTEPIBAAAOV

TPOTIO.
LI-ION
/ )
& ; . . .
3‘3‘ Mnv TTETATE TO TIAKETO PTTOTOPIWV O€ QTIA.
)

@ AvaTpéETe OTa TEXVIKA Sedopuéva Yia TO XPOVO @OPTIONG.

r j 2 Mobvo yia xprion o€ ECWTEPIKO XWPO.

L a

Mepiexopeva oUCKEUATIOG
2Tn OUOKEUQOia TTEPIEXETAI:

1 dakdg

1 Eyxepidio odnyiwv

THMEIQZH: O1 ptratapieg kal ol PopTiaTéG dev TrepIAapBavovTal Je
Ta PovTéAa TNG o€Ipdag N.

108



EAAHNIKA

» EAéyére yia Tuxov nuiés ato epyaleio, ora tunuara n ta
mapeAKOUEVQ, Ol OTToiES UTTOPET va ouvéfnoav kard 1 SIGpKeIa
NG LETAQPOPAC.

* [piv arré ™ xpnRon, agiepware xpovo yia va diaBdosTe
TTPOOEKTIKG KAl VO KATAVONGTETE TO TTAPOV EYXEIIOIO.

Meprypaen (k. 1, 2)
TMTPOEIAOIIOIHZH: Mnv 1pOTTOTTOINCETE TTOTE TO
NAEKTPIKO epyalcio rj orroiodnore Turua Tou. Mmopei va
mPokANBei BAGBN 1 TPoowWTTIKOS TPAUUATIOUOS.

a. AlakoTTTNG
b. Mmarapia
c. Kouptri ammao@dAiong
d. ®oprioth
e. Auyvia @opTiong
NPOBAEMOMENH XPHZH
AuToi o1 paKoi gival ETTAYYEAPOTIKA EpYaAEia.

NA MH xpnoigoTrolital uttd uypEG CUVONKEG I\ PE TNV TTapouaia
€UPAEKTWYV UYPWV N agpiwv.

MHN aorjvete TTaudid va £pyovtal o€ ETTaQn UE TO EpyaAgio. ATTaiTeiTal
eTTiBAewn 6Tav To gpyaleio To XPNOIKOTTIOIOUV GTTEIPOI XPAOTEG.

+ To TTpoidv auTd dev TTPoOPICETAl VIO XPrion aTTé dToua
(TrepidapBavopévwy TTaIdIIV) TTOU £XOUV PEIWHEVEG CWUATIKEG,
aI0BNTNPIAKEG ) TIVEUHOTIKEG IKAVOTNTEG, 1 EAAEIYN EUTTEIPIOG
Kal/r) yvwong kai Oe€I0TATWY, EKTAG av Ta ATOPA auTd
emBAETTOVTaI OTTG GTOUO UTTEUBUVO Yia TNV ac@AAeid Toug. Ta
TTaIdIG TTPETTEl Vo BpioKovTal TTAavTa UTTO ETTIBAEWN WOTE va
dlaopaAileTal 6T dev TTAICOUV PE QUTO TO TTPOIOV.

HAekTpIKN ao@aAsia

To TTpoidV éxel oxedlaoTei POVO yia pia Taon. EAEyxeTe TravTa OTI
1] TGO TOU TTOKETOU UTTATOPIWY QVTIOTOIXEI OTNV TAoTN TTAvWw OTnNV
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mvakida oToixeiwv. Etiong BeBaiwbeite 611 N TGon Tou QOPTIOTH GAG
QVTIOTOIXEl 0" QUTHA Tou peUPOTOG SIKTUOU.

O @oprioTig Tng DEWALT 81aBéTe1 SITTAR pévwan cUP@wva
D pe 1o TpéTUTIo EN 60335. Katd ouvéTeia, dev
aTTaiTeiTal KAAWBIO YeEiwong.

Edv 10 KaAwdio Tpopodoaiag utrooTei BAGRN, TTPETTEN va
avTIKOTaoToBEl aTTd €181KE SIaPoPPWUEVO KaAWDIO TTou diaTiBeTal
péow NG uttnpeciag eCuttnpétnong Tng DEWALT.

XpAon TpoéKTaong

Agv TIPETTEl VO XPNOIKOTIOIOUVTAI TIPOEKTACEIG EKTOG Kal av givail
aTTOAUTWG aTTaPaiTNTO. XPNOIUOTIOINOTE EYKEKPIPEVN TTPOEKTACT,
KOTAAANAN yia TNV €i0080 PEUPATOG TOU QOPTIOTH 0OG (avaTpELTE OTA
Texvika dgdopéva). To eAdxioTo péyeBog Tou aywyou eival 1 mmz,
EVW TO PEYIOTO PNKog gival 30 m.

‘Otav xpnoiyoTroieite KaAWDIO o POAD, va EETUAIYETE TTAVTOTE TO
KOAWBIO EVTEAWG.

ZYNAPMOAOI'HZH KAI PYOMIZEIZ

TTPOEIAOINOIHZH: Xpnaiuorroigite yovo Takéra
umarapiwv Kai popriotég DEWALT.

Eicaywyn Kal a@aipeon TOU TTOKETOU
HTTaTAPIWV aTTd TO EpyaAEio (€1K. 3)
THMEIQZXH: BeBaiwbeite 611 TO TTaKéTO PTTATAPIWV 0ag (b) gival
TTAPWG POPTITPEVO.
FA NA TOMOOGETHZETE TO MAKETO MMNATAPIQN £TH AABH
TOY EPTAAEIOY
1. EuBuypapupioTe TO TTAKETO UTTATOPIWY HE TIG PAYES YETA OTN
Aapn.
2. Z0peTé TO 0TOBEPA OTN BEON TOU WG OTOU AKOUTETE VO
aoPaNiZel.
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FIA NA AQAIPEXZETE TO NAKETO MMNATAPIQN AMNO TO
EPTAAEIO
1. MiéoTe TO KOUTTI OTTEAEUBEPWONG (C) KaI TPARAETE OTABEPG TO
TIAKETO PTTATOPIWV £EW aTTO TN Aar) Tou epyaAeiou.
2. Eigdyete TO TTOKETO PTTOTAPIWV JEGA GTO QOPTIOTH OTIWG
TTEPIYPAPETAI OTO TUNUA TTEPI POPTIOTH) TOU TTAPOVTOG EYXEIPISIOU.

AEITOYPIIA

Odnyieg xpnong
TIPOEIAOINOIHEH: Thpeite Tavrote 11§ 00NYieS
ao@al&iag Kal Toug ICXUOVTES KavoVvIoUOUG.

AlakoTrTng (€1K. 1)

MNa va BéoeTe o€ Aeitoupyia 10 Qwg, TMECTE TO BIaKATTTN (a). MNa va To
QATTEVEPYOTTOINCETE, TMECTE TTAAI TO DIAKOTTTN.

‘Evdei§n pmrarapiog

KaBwg n ytrarapia TANo1adel TNV KATAGTAGN TTAPOUG ATTOPOPTIONG,
0 pakog Ba avaBoaBrioel dUo QOPEG Kal KATATTIV N wTEVOTNTA

Ba éoel KaTw aTrd 10 Kavoviké eTTiTTed0. AUTOG 0 KUKAOG Ba
eTravahapBaveral yia Xpovikd SidoTnpa éwg 15 Aetrtwv, éwg 6Tou
aTTOQOPTIOTEI TTAPWG N UTTaTapia.

2YNTHPHZH

To epyaAeio cag DEWALT éxel oxedlaoTei va AEITOUPYED yia HEYGAN
XPOVIKI TTEPIOBO PE EAAXIOTN OUVTPNOT). H OUVEXNG IKaVOTTOINTIKA
Aeitoupyia e€apTaTal ATIO TN CWOTH EPOVTIOA KAl TOV TAKTIKO
KaBapioud Tou gpyaAeiou.

O @OpPTIOTAG KaI TO TTAKETO PTTATAPIWY Ogv emOEXOVTal EPPIG. Agv
UTTAPXOUV OTO ECWTEPIKO TOUG £EQPTANATA TTOU £MIOEXOVTAI GEPRIG.
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* Mnv eTTIXEIPNOETE VA ETTIOKEUATETE TO QaKO. Na va diac@alieTal
N ag@AAEIa Kal N a&IOTTIOTIO TOU TTPOIGVTOG, O ETTIOKEUEG, N
OuVTHPNON Kai Ol puBUioEIg Ba TTPETTEN va EKTEAOUVTAI OTTO
e¢ouaiodotnuéva kévrpa oépPig Tng DEWALT.

e

Ka@apiouog
TMPOEIAOIMOIHEH: lMNa v agaipeon pUTTWV Kai OKOvVNG,
A Xpnoiuorroinarte Enpd aépa KGBe popd TTou SIQTTIOTWVETE
OUYKEVTPWOT OKOVNG EVTOS Kal yUpw atTo TiS BUpIOES
agpiouou. Orav ekteAeite aurn n diadikaaoia, va Qopare
EYKEKPIUEVO TTPOCTATEUTIKO YIa TA UATIA KAl EYKEKPIUEVR
uaoka yia n oKovn.

c TTPOEIAOIMOIHEH: Mn xpnoiuotroigite moté SIaAUTES 1

GAAES IOXUPES XNUIKES OUTIES yIa Tov KaBapIouo Twv LN
HETAAMIKWV TUNUATWY TOU EPYaAEiou. AUTES Of XNUIKES
ouaieg propouv va urrofabuicouv TV moIdTNTA TWV
UAIKWV TTOU XpnoipoTTolouvTal O€ QUTd Ta TURaTa.
Xpnoiuotroleite éva Travi Tou €€l EUTTOTIOTE! IOVO O€ VEPO
Kai Nmo oammouvi. Mnv eMTPEWETE TTOTE TNV €I0PON TUXOV
Uypwv OTO ECWTEPIKO TOU gpyaAgiou. Mn Bubioete toTé
OTTOI0OATTOTE TUNUA TOU EpYaAgiou a€ uypoO.

OAHTIIEZ KAGAPIZMOY TOY ®OPTIZTH

TMPOEIAOINMOIHEH: Kivduvog nAektporrAnéiag.

A Armroouvdéete 10 Qpopriatr arrd Tnv mpida AC mporou
Tov KaBapioere. Tuxov BPwuIES Kal ypdao UtTopouv
va agaipebouv arrd 10 EEWTEPIKO UEPOS TOU POPTIOTH
Xpnoorrolwvrag éva mavi f pia HaAakn, un UETAAIKD,
Bouproa. Mn xpnoiuorroigite vepd i GAAa diaAduara
kaBapiouod.
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MpoaIpeTIKA TTAPEAKOMEVA

TMPOEIAOIMOIHXH: Etreidn ue 10 TPOIOV autd dEV Exouv
A OokipaoTei GAAa TTapeAkSuEVa KTOS ammd aurd TTou

oiatiBevrar amré v DEWALT, n xpnon tuxov rétoiwv
TTAPeAKOUEVWY UE TO EpyaAcgio autd utTopei va eivai
emkivouvn. Na va eAarTrwaoere Tov Kivouvo Tpauuariouod,
TTPETTEI VA XPNOILOTTOIEITE UOVO TTAPEAKOUEVT TTOU
ouviotwvral a6 tnv DEWALT.

lMa TTepIca6TEPEG TTANPOPOPIEG GXETIKA PE TO KATAAANAC

TIAPEAKOUEVA, CUMBOUAEUTEITE TOV QVTITIPOCWTTO YE TOV OTTOI0

OUVEPYALETTE.

MNa Tnv TpooTtacia Tou ePIBAAAOVTOG
=eXwpIoTr) GUAOYR. AUTO TO TTPOIOV Sev TTPETTEI VO
aTTOPPITITETAI padi ge Ta ouvron oIkIakd aTToppigpaTa.

|

Edv diommoTwoeTe kKaTola pépa o1l T0 TTPOoidv oag Tng DEWALT
XPEIAZETAI QVTIKATACTAON, 1} €4V dev TO XPEIALETTE TTIA, YNV TO
OTTOPPIYETE Padi JE Ta OIKIOKG aTTOppipaTa. ToTToBeTOTE AUTS TO
TIPOIOV O€ €101KG KABO yIa EXWPIOTH) GUAAOYN.

@ H &exwpioT GUAAOYT XPNCIUOTTIOINPEVWY TTPOIOVTWV
KQI CUOKEUACIWY ETTITPETTEI TNV AVAKUKAWON
%& KQI ETTAVAYPNOCIYOTTOINON TwV UAIKWVY. H
ETTAVAXPNOCIKOTIOINCN TWV AVOKUKAWMEVWY UAIKWY Bonbd
aTnV ammouyn TG HOAuUvang Tou TrepIBAAAOVTOG Kal
EAOTTWOVEI
™ {ATNON TTPWTWV UAWV.
OI TOTTIKOi KaVOVIGUOI UTTOPEi va TTPOBAETTOUV TV EEXWPIATH CUAAOYH
NAEKTPIKWY TTPOIOVTWY ATTO TA VOIKOKUPI& O€ SNUOTIKG KEVTPO
GUAAOYAG OTTOPPIYMATWY ) aTTd TOV aVTITTIPOOWTTO OTAV ayOPAdETE
£va VEO TTPOIOV.
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H DEWALT 8106£Te1 eykatdoTaon yia Tn GUAAOYR Kail avakUKAwGN
TwV TTPoiévTwyv DEWALT étav @Trdoouv oTo TEAOG TOU WPEAIOU
Xpoévou (WG Toug. Na va eKUETOANEUTEITE AQUTH TNV UTTNPEDIQ,
TIOPOAKAAOUME ETTIOTPEWTE TO TIPOIOV TOG OE OTTOIOVONTIOTE
€€0uU01000TNUEVO aVTITTPOOWTTO TEPRIG, O OTTOI0G Ba TO CUAAEEEN €K
UEPOUG paG.

Mropeite va Bpeite Tn d1elBuvon Tou TTANGIEOTEPOU
£€0UCI000TNUEVOU QVTITTPOCWTTOU CEPRIG JETW ETTIKOIVWVIAG PE TO
ToTTKS Ypageio Tng DEWALT, aTn d1€0Buvon TTou avagépeTal GTo
TTAPOV eyXEIPidIo. EVOAAAKTIKG, pia AioTa JE TOUG £E0UGIOBOTNPEVOUG
avTITpoowTttoug oépPig TnG DEWALT kaBwg kal TTAApN oToixeia Kal
TIPOCWTTA ETTIKOIVWVIAG HE TNV UTTNPECIa EEUTTNPETNONG META TNV
TTWANCN Tou dlaBéToupe, uTTdp)Xouv oTo diadikTuo aTn dielBuvan;:
www.2helpU.com.

Etrava@opTi{épevn yrrarapia

AuTHA n HEYAANG XPOVIKAG dIdpKeEIag YTraTtapia TTPETTE va
ETTAVOPOPTICETOI OTAV OEV TTAPEXEI ETTAPKI) 1I0XU IO EPYOTIEG TTOU
TIPAYHATOTTOIOUVTAV EUKOAQ O€ TTPOYEVEDTEPO XPOVO. 2TO0 TEAOG TNG
TEXVIKAG OIGPKEING (WG TNG, ATTOPPIYTE TNV UTTATapia PE GIAIKO TTPOG
10 TTEPIBAAAOV TPATTO.

* AQAOTE TNV PTTATOPIO VO OTTOQOPTIOTEI EVIEAWG KAl OTN OUVEXEID,
aQAIPEDTE TNV ATTO TO EPYOAEIO.

* O1 kuyéAeg pmmatapiwv Li-lon givar avakukAwaoipeg. MNapadideté
TIG OTO KATAOTNHA ayopdg A o€ TOTTKO oTaBu6 avaKUKAWGONG.
Ta guMeyOpeva TTakETa PTTaTapiwy Ba avakukAwvovTal i 6a
QTTOPPITITOVTAI JE CWATO TPOTTO.
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EIMYHZH

DEWALT éxel epmmotoolvn 6TV TTOIOTNTA TWV TTPOIOVTWY

TNG KAl TTPOCQEPEI Hia EEQIPETIKN £yyUnon yia €TTAyYEAUATIEG
XPNOTEG TOu TTPOIdvToG. H TTapolca dAAwaon eyyunong givai
ETITTAEOV TWV CUPBATIKWY SIKAIWUATWY 0O WG ETTayyeApaTia
XPNOTN A TWV aTTOPPESVTWY aTTd TN VOUoBEGia SIKAIWHATWY
oag we IB1WTN, PN ETTayYEAUaTia XPRoTn Kal 8ev Ta
TrapaBAGTTel ye kavévav TpOTTo. H eyydnon 1oxUel viog TNG
ETMKPATEING TWV XWPWV PEAWV TNG Eupwtraikig ‘Evwong kai
NG Eupwtraikng Zwvng EAeUBepwyv Zuvariaywv.

* 30 HMEPQN EITYHZH
IKANOIMOIHTIKHZ AMOAOZHZ -

Av dev €i0Te TTANPWG IKAVOTTOINUEVOI PE TNV ATTOS00N
Tou epyaAeiou oag DEWALT, otTAd eMIOTPEWTE TO EVTOG
30 nuepwv, TTAAPEG pE OAa Ta OPXIKA TOU PEPN, OTTWG TO
ayopdoare, GTO ONUEio ayopdg, yia TTARPN ETTICTPOVN
XPNuaTwy i avraAdayn. To TTpoidv Ba TTPETTEl va £xel
uTtoANBei o€ elAoyn PBopda Adyw cuvrBoug Xpriong Kai
TIPETTEI VA TIOPOUCIOOTE! aTTOSEIEN ayopdg.

* ENOZ ETOYZ ZYMBOAAIO
AQPEAN ZEPBIZ -

Av xpeidleaTte ouvTpnon f oépPIg Tou epyaAciou oag
DEWALT ev16g 12 pnvwyv amré Tnv ayopd Tou, dIKaloUuaTe £va
O£PPIG XWpPiG xpEéwarn. Autd Ba AdBel xwpa Xwpig xpéwaon
o€ €EOUCIOBOTNHEVO AVTITTIPOCWTTO ETTIOKEUWY TNG DEWALT.
Oa TPETTEl VO TTAPOUCIaoTel atrodelgn ayopds. MepihapBavel
epyaoia. Aev TTepIAauBAvel afeaoudp Kal avTaAAaKTIKG EKTOG
av n BAGRN Toug ePTTITITEl GTNV €£yyUnan.
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* ENOZ ETOYZ NAHPHZ EITYHZH -
Av ev16G 12 pnvwv a1rd TNV nUEPOMNVia ayopdg n oUCKeun
oag DEWALT koTaoTei eATTWHATIKF) AGyw €AATTWHOTOG
oTa UAIKG 1} Tnv epyacia, n DEWALT eyyudtail 611 6a
QVTIKATAOTAOEI OAA T EAATTWHATIKG EEOPTANATA XWPIG
XPEéwaon A — kar emmAoyr PJag — Ba avTIKATAoTACE! TN HOVAda
XWPIG Xpéwan epooov:
+ To TTpoidv dev £xel TUXEI KOKNG METAXEIPIONG
» To Trpoidv €xel uTTORANBEI o€ eUAoyN PBoPa AOyw
ouvriBoug xpnong
» Agv £xouv eTTIXEIPNOET ETTIOKEUES OTTO PN
eCouoiodoTnuéva GTopa

» 'Exel TapouciaoTei amrddeign ayopag

+ To TTpoidv emaTPEPETAl TTARPEG PE OAA Ta ApXIKG pépn
TOU

Av gmiBupeite va uTroBdAeTe pia agiwon eTTi TG £yyunaong,
atreuBuvBeite oTov TTWANTA 0ag 1 eAéyETE TN Béon

TOU TTANCIEOTEPOU £EOUTIOBOTNHEVOU QVTITTIPOCWTTOU
emokeuwv NG DEWALT oTov katdAoyo Tng DEWALT n)
atreuBuvBeiTe aTo TOTTIKG 0ag ypageio Tng DEWALT otn
dI1EUBUVOTN TTOU aVOPEPETAI OTO TTAPOV EYXEIPIdI0. AioTa Twv
£0UCI000TNHEVWV QVTITTIPOCWTTWY ETTIOKEUWY TG DEWALT
Kal TTAf)pn OTOIXEIO yIa TNV UTTOGTAPIEA HOG PETA TNV TIWANON
SiatiBevral o AladikTuo oTn dietBuvan: www.2helpU.com.
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Belgique et Black & Decker - DEWALT
Luxembourg Nieuwlandlaan 7, IZ Aarschot B156

Dutch Tel: 32 70 220 063 Fax: 3270225 585
French Tel: 32 70 220 062 Fax: 3270222 441

Belgié en B-3200 Aarschot www.dewalt.be
Luxemburg
Danmark DEWALT T 70201511

Sluseholmen 2-4 Fax: 70224910
2450 Kebenhavn SV www.dewalt.dk

Deutschland  DEWALT Tel:  06126-21-1
Richard Klinger Str. 11 Fax: 06126-21-2770
65510 Idstein www.dewalt.de

EAAGg Black & Decker (EAAGG) A.E. TnA: 30210 8981-616 www.dewalt.gr
ZTpapwvog 7 & Bouhiaypévng 159 Service: 30210 8981-616

Muedada 16674, ABriva

dag: 30210 8983-570

Espana DEWALT Tel: 934 797 400
Parque de Negocios “Mas Blau” Fax: 934 797 419
Edificio Muntadas, c/Bergad4, 1, Of. A6 www.dewalt.es
08820 El Prat de Llobregat (Barcelona)

France DEWALT Tel: 0472203920
5, allée des hétres Fax: 04722039 00
BP 30084, 69579 Limonest Cedex www.dewalt.fr

Schweiz DEWALT Tel: 044 - 75560 70

Suisse In der Luberzen 42 Fax: 044 -7307067

Svizzera 8902 Urdorf www.dewalt.ch

Ireland DEWALT Tel:  00353-2781800
Calpe House Rock Hill Fax: 00353-2781811
Black Rock, Co. Dublin www.dewalt.ie

Italia DEWALT Tel:  800-014353
c/o Energypark Building 03 sud, Via Monza 7/A, Fax: 39039 9590 317
20871 Vimercate (MB), IT www.dewalt.it

Nederlands  Black & Decker - DEWALT Tel: 31164 283 063
Joulehof 12 Fax: 31164 283 200
4600 AB Bergen Op Zoom www.dewalt.nl

Norge DEWALT Tel: 45251300
Postboks 4613, Nydalen Fax: 452508 00
0405 Oslo www.dewalt.no

Osterreich DEWALT Tel:  01-66116-0
Werkzeug Vertriebsges m.b.H Fax: 01-66116 - 14
Oberlaaerstrasse 248 www.dewalt.at
A-1230 Wien

Portugal DEWALT Tel: 21466 7500
Centro de Escritdrios de Sintra Avenida Almirante Fax: 214667575
Gago Coutinho, 132/134, Edificio 142710-418 Sintra www.dewalt.pt
2710-418 Lisboa

Suomi DEWALT Puh: 010 400 430
Teknilkantie 12 Faksi: 0800 411 340
02150 Espoo, Finland www.dewalt.fi

Sverige DEWALT Tel: 031686100
Box 94 Fax: 03168 60 08
431 22 Méindal www.dewalt.se

Tiirkiye KALE Hirdavat ve Makina A.S. Tel: 02125335255
Defterdar Mah. Savaklar Cad. No:15 Faks: 0212 533 10 05
Edirnekapi / Eylp / ISTANBUL 34050 TURKIYE www.dewalt.com.tr

United DEWALT Tel: www.dewalt.co.uk

Kingdom 210 Bath Road; Slough, Berks SL1 3YD Fax:

Middle East  DEWALT Tel: 971 4 8863030

Africa PO. Box - 17164, Fax: 971 4 8863333
Jebel Ali (South Zone), Dubai, UAE www.dewalt.ae
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